LEX

TexHU4Yeckum katanor
Hacoc perynupyembin HR-A4VG

OcobeHHOCTU

— Perynvpyemsbiin akcManbHO-MOPLUHEBOW HAcoC
C NOBOPOTHbIM ANCKOM AONdA rmapocTaTtu4ecKkoro npmneoda c
3aKpbITbIM KOHTYPOM

— Nopava nponopumoHanbHa YacToTe BpalleHus 1
paboyemy o6bemMy u perynupyetca 6ecctyneHyaTo

— Mpu noBopoTe Aucka nogaya usmeHsietcs ot 0 oo
MakcuMmyma

— lNMpwn nepexoge aucka yepes HyneBoe nosioxeHue
N3MEeHAETCA HanpaBJieHUe NoToKa

— Xopoluo npucnoca6nueaemMble (yHKLUOHASbHbIE

nporpaMMbl A5 PasfMyHbIX CrlyYaeB yrnpaBneHus 1
perynupoBaHusi

— [1Ba NpeaoxpaHUTENbHLIX KranaHa Ha Kagon NMMHUM
BbICOKOIO AaBNEHUs Ans 3aluThl NprBoAa Hacoca u
MOTOpa OT Neperpy3ku

— lNMpenoxpaHutenbHble KnanaHbl BbIMOMHSAOT Takke (byHKLI,I/IIO
noannuTKn

— BcTpoeHHbIn BcnomMoraTenbHbIi Hacoc obecneunBaeT
noanuTKy U NnUTaHue NNHWIA ynpasrneHua

— [laBneHve nognuTKy orpaHNYEHHO OTAENBHBIM
npenoxpaHuTesribHbIM KrnanaHom

— B cepuinHom BapuaHTe - ¢ orpaHnyeHnem aaBneHus

— JononHutensHas nHdopmaums:
Hacoc perynupyemsbii A4VTG ans
npmeoga aBTobeToHOMELLAnokK



()ARLEX

HRL MACHINERY

Ob6o3Ha4yeHue / cTaHgapTHaa nporpamma

AKCVIaﬂbHO-HOplUHeBaﬂ MallunHa

| C NoBOPOTHbLIM AMCKOM, perynupyemasi, Hom.aaen. 400 bar, makc.gaen. 450 bar | A4V|
HasnaueHnue
| Hacoc ans aakpbiToro koHTypa | G|
Tunopasmep
[2 PaBoumit 06beM Vg max B cM® | 28 | 40 | 56 | 71 | 90 [125 [ 180 [ 250 |
YcTponcTBa perynupoBaHuUsl U ynpaBneHus 28 40 56 71 90 125 180 250
Bes 6bnoka ynpaBnexHus NV [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J NV
fmgpaBnnyeckoe ynpasneHue no ynpasn.naBreHuio HD1 [ J [ J [ J ® [ J [ J [ J ® | HD1
'ppaBnuyeckoe yrnpaeneHye no nepeMeLLeHmo HW [ J [ [ J [ J [ [ J [ [ J HW
fmgpaBnmyeckoe ynpasneHue rno YactoTe BpaLleHnsi DA [ J [ J [ J @ [ J [ J [ J [ J DA
mapaBnuyeckoe ynpasneHne, npsMoe DG [ J [ () o [ () [ [ J DG
3nekTpuyeckoe ynpasneHune, AByXn0o3MLMOHHOE EZ [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J EZ
OneKTpryeckoe ynpaeneHve ¢ NponopumnoHanbHeiM marHutom EP [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ ) EP
HanpsixeHne nutaHus marHuta (Tonbko ans EP, EZ u DA)
Uu=12V [ J [ [ J [ J [ [ J [ 1
U=24V () [ () o [ () [ [ J
OrpaHuyeHue aaBneHus
| C orpanuyermem nasnenns (ctanapr) |oe[oe e [0 |e [0 e [e] D]
MepekntoyaTtenb B HyNleBOM noroxeHum (Tonbko ans HW)
Be3 nepekntoyarens (6e3 0603Ha4YeHNs1) [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J
C nepekntovarenem [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J L
MexaHuueckoe orpaHuyeHue xoaa
Be3 mexaHn4eckoro orpaHuyeHusi (6es o6o3HaveHus) [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J
C MexaHW4YeCKUM OrpaHMYEeHNEM, BHELLHSSI HACTPOMKa [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J M
MpucoeanHenus X,, X, Ansi nonocren HaCTPOWKN
Bes npucoeanHeHnin X3, X4 (63 0603Ha4eHUs1) [ J [ J [ J [ J [J [ J [ J [ ]
C npucoeguHeHnsmmn Xz, Xy [ ] [ ) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ) [ ] T
KnanaH perynupoBaHus DA NV EzZz DG EP HW HD1 DA  28s250
Bes knanaHa perynuposaHus DA [ J [ J [ J [ J @ [ J — [ J 1
C knanaHom perynupoBaHus DA, xeCTKon HacTpONKM - - [ ) [ ) [ J [ ] [ ) [ ) 2
C knanaHom perynuposaHus DA, mexaHuyeckn L - — [ J [ J o [ J [ J [ J 3L
HacTpanBaeMbIM pbl4arom R - - [} [ ) [ ] [ ] [ J [ ] 3R
C knanaHom perynmpoBaHus DA, )eCTKon HaCTpOnku _ _ _ _ _ _ ° ° 4
KrnarnaHoMm [on.per., ynpaen. TOPMO3HbIM AaBleHNEM
C knanaHom peryrmposaHus DA, MexaH. HacTpamBaeMbiM Yepe3| L - - - - - - [ ] 5L
pblyar, C Knarn.Jon.per, yrpasn. TOPMO3HbIM AaBNEHNEM R - - - - - - [ J [ 5R
C knanaHom perynupoBaHus DA, eCTkon HacTpOnKu, _ _ ° ° PS ° ° ° 7
npucoeanHeHus ans bnoka ynpasneHusi
C knanaHom perynmnposaHus DA, ¢ eCTKOi HaCTPONKON 1 _ _ _ _ _ _ ° ° 8
Knan.on.per, ynpaBneHne MUHEP.Macriom
C knanaHom perynuposanus DA, MexaH. HacTpanBaeMbIM Yepes pblyar L - — - — - — [ J [ J 9L
C KranaHoM AOMONHUTENBHOTO Per., YMP.MUH.MacrioM R - - - - - - [ J [ 9R
KnanaHbl perynupoBaHus DA ¢ pbiyarom HacTpomku *
Bes pbivara HacTporku (6e3 0603HaYeHUsT)
C pbl4yaroM HacTpoWku - cpabaTbiBaHWe BEBO L
C pbl4arom HacTpoWiku - cpabaTtbiBaHe BMPaBo R
KOHCTPYKTUBHbBIN psAf
| KOHCTPYKTUBHbIN psig 3, UHAEKC 2 | 32 |
HanpaBneHue BpalieHus 28...250
Bua Ha KoHel Bana npasoe [ J R
nesoe [ L
YnnoTtHeHus
| NBR (Nitril-Kautschuk), ynnoTtHennst Bana FKM (Fluor-Kautschuk) [ N |
KoHLbl BanoB (gonycTuMble KpyTALME MOMEHTbI CM. CTp. 7) 28 40 56 71 90 125 180 250
3ybuatbii [ONS OTAenbHOro Hacoca [ ) [ ] [ ) [ J [ ] [ ) [ ] [ ) Y4
DIN 5480 [ns KOMBMHALMY HAaCOCOB - @ o ® ] ® (- |- A
3ybuatbii [Ons OTAEeNbHOro Hacoca [ ] [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ] [ ] S
ANSI B92.1a-1976  ans koM6MHaLMKU HACOCOB - HAcoC 1 -) |- @ o |- | @ ) [ ] T
A5 KOMBUHaLMM HAacOCOoB - Hacoc 2 — [ ] — - [ ] — - — U

()ARLEX

HRL MACHINERY



()ARLEX

HRL MACHINERY

A4V |G /132 —IN

AkcuanbHo-NopLHeBasi MallMHa |
HasHaueHwne
Tunopasmep
YcTpouncTBa perynupoBaHus U yrnpaBreHus
KOHCTPYKTUBHBLIN psAf
HanpaeneHue BpalyeHus
YnnotHeHus
KoHubl Banos
YcTaHOBOYHbBIN chbnaHel 28 40 56 71 90 125 180 250
SAE J744 — 2 otB. [ J [ ] [ ] - - - - - C
SAE J744 — 4 otB. - - - - - - [ J [ J D
SAE J744 — 2 + 4 otB. - - - [ [ (] - — F
MpucoepnHeHus pabounx NUHUIA 28 40...180 250
MpucoennHenns A n B SAE, (pesbba meTpuyeckast), cOoKy (MpOTMBOMOMNOXKHO) - [ J - 02
MpucoenuHenns A n B SAE, (pesbba meTpuyeckas), c6oKy (OQHOCTOPOHHE) o — [ J 10
BcnomoraTtenbHbIn Hacoc 28 40 56 71 90 125 180 250
Co BCTPOEHHbIM BCrioMOraTeribHbIM HAacocoM, 6e3 ckBo3Horo Bana | @ [ J [ J [ J [ J [ J @ [ J FO00
Be3 BCTpoeHHOro BCrioMoraTtesibHOro Hacoca, 6e3 ckBosHoro Bana| @ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J NOO
Co BCTPOEHHbIM BCTIOMOraTerbHbIM HACOCOM, CO CKBO3HbIM BarioM| @ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J F...
Be3 BCTpOEHHOro BCMOMOraTeflbHOro Hacoca, CO CKBO3HbIM BarioM @ [ ) [ ) [ ) [} [ ) [ J [ J K...
CkBO3HOM Ban (BO3MOXHOCTW YCTaHOBKM CM. cTp.39)
dnaHey, SAE J744 3) Brynka ansi s3yéyartoro Bana 28 40 56 71 90 125 180 250
82-2(A) 5/8in 9T 16/32DP  4) [ J [ [ J [ [ [ ® | @ |..01
101-2(B) 7/8in 13T 16/32DP  4) o [ J o [ J (] [ ® | ® |..02
1in 15T 16/32DP  #) [ [ [ [ [ ] [ ® | ® |..04
127-2(C) 1in 15T 16/32DP  4) - [ J - - - - - - |..09
11/4in 14T 12/24DP *) - - [ ] [ [ ] [ ® | @ |..07
152-2/4(D) W35 2x30x16x9g %) - - - - [ ] - - - |..73
13/4in 13T 8/16DP  4) - - - - - [ ® | & |..69
165-4(E) 13/4in 13T 8/16DP  4) - - - - - ® | O |..72
KnanaHbli [nana3oH HacTpPonKu 28 40 56 71 90 125 180 250
C npegoxp. knanaH.Henpsim.gencteust  100...420 bar ¢ obpatH.knan.| — — — [ J [ J [ J [ J [ J 1
C npenoxpaHuTEnbHbIM KnanaHom 270...420 bar  6e3 obparH.kman{ @ [ [ J - - - - - 3
npsiIMOro AencTaus, c obpaTH.knan.| @ [ J [ J — — — — — 5
(KeCTKO HaCTpPOeH) 100...250 bar  6e3 obparH.knan| @ [ J [ J — — — — 4
c obpaTH.knan.| @ [ [ J - - - - - 6
dunsTpaums 28 40 56 71 90 125 180 250
PunbTpaumMs B NMMHUM BCacbiBaHUS BCMOMOraTeNnbHOro Hacoca [ J [ J [ J [ J [ J @ o [ J S
PunsTpaums B HaNopHOW NMHWN BCMOMOTaTeNbHOTO Hacoca: ° ° ° ° ° ° ° ° D
MpucoeanHeHnst Ans OTAeNbLHON hunbTpaumm KoHTypa nognutku, (Fe n Fy)
KnanaH XanomHoro nycka W Npreoes,Arist OTAENbHON dunsTpaLym KouTypa noamvmin, (FeuFy) | — [ J [ J [ ) [ ) [ ] [ ) - K
duUnbTp NPUCTLIKOBaH, BXOAWUT B NOCTaBky ©) - [ [ J [ [ J [ J [ - F
OUMLTP NPUCTLIKOBaH, C UHAMKATOPOM 3arpsisHeHis, lamna 1 an.curHan ©) — [ J [ J [ J [ J [ J [ J — M
DUNLTP NPUCTLIKOBAH, C MHAUKATOPOM 3arpsi3HEHUs 1 OKOLLKOM ©) - [ [ J [ [ J [ J [ - P
OUNLTP NPUCTBIKOBAH, C MHAWMKATOPOM 3arpsisHEHNS! U ANeKTpuY.curHarnom 6) — [ J [ J [ J [ J ® [ J — L
BHelwHss nognuTka (npu otcyTcTBUM BCTp.BCroM.Hacoca - NOO, K..) [ J [ [ J [ [ J [ J [ [ J E
YkasaTenb yrna nosoporta 28 40 56 71 90 125 180 250
Bes ykasatens yrna nosopota (6e3 0603Ha4eHus) [ J [J [ J [J [ J o [J [ J
OneKkTpUYecKnin gaTymk yrrna nosoporta [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J R
LLitekepbl Ansi marHuToB (Tonbko ans EP, EZ n DA) 28 40 56 71 90 125 180 250
DEUTSCH 3anuTbii, 2-nontocHbin (6e3 racsul.anonos) ® [ ] [ ) [ ] [ ) o o [ ] P
DEUTSCH 3anutbii, 2-NontocHblii (C AByHaNpaBneHHbIM AMoaom) 7) ©) O ©) O O ©) O ©) Q
DEUTSCH co xryToM, 2-nontocHbilii (6e3 racsiw.anogos) &) [ J [ [ J [ [ J [ J [ [ J T
DIN-Stecker Hirschmann (6e3 racsiu.avonos) 8) [ J [ ] [ ) [ ] [ ) [ J [ ) [ ) H
1) CtaHgapT ana koMGuHaummM Hacocos - Hacoc 1, Ban Z
2) CtaHgapT Ans koMGuHaLMM HacocoB - Hacoc 1, Ban S
3) 2 =2 otBepctus; 4 =4 oTBepcTus
4) Brynka ans 3y6uatoro Bana no ANSI B92.1a-1976 (cooTtBeTcTBue Bana no SAE J744, cm. cTp. 39-41)
5) Btynka gns 3y64yatoro Bana no DIN 5480
6) C knanaHoM XONoJHOro nycka
7) icnonHeHuWe ¢ AByHanpaeneHHbIM AMOAO0M TomnbKo Ans ynpaenenus EZ n DA
8) He onsi HOBbIX NPOEKTOB |:| = npeanoyTUTENbHbIE TUMbI

@ = nocTaenseTcs O=no 3aKkasy — = He nocTtaBnaeTcAa

()ARLEX

HRL MACHINERY



TexHn4yeckme aaHHble

PaGoyas XuaKkocTb

MoapobHyto nHdopmaumio No BelIbopy paboyert MakocTu n
YCINOBUSM NPUMEHEHUSA Mbl POCKM B35ITb U3 HaLLMX
katanoros RD90220 (MuHepansHoe macno), RD90221
(axonoruyHas xmagkocTtb) M RD90223 (paboyas xuakoctb HF).

Perynupyemebin motop A4VG He npegHasHadveH ans pabo-
Tbl Ha xungkoctax HFA, HFB n HFC. Mpu ncnons3osaHum
»uakoctn HFD unn akonornyHbIX XXnakocTem BO3MOXKHbI
orpaHMYeHUs TEXHUYECKNX JaHHbLIX B COOTBETCTBUN C

. KenarteneHo caenatb 3anpoc ¢ ykasaHuem
NpYMeHsIEMOV paboyer XUOKOCTH.

Pabouunn gnanasoH BA3KOCTHU

[Ons poctuwkeHna makcumansHoro KN4 n pecypca mbl
pekomMeHayeM OnTUMarbHbIA Ananas3oH BA3KOCTU

Vopt = ONTUMAanbHas BA3KOCTb 16...36 mm?/s

npu paboyer Temnepatype B NOTOKE (B 3aKPbITOM KOHTYpE).

I'Ipep,eanble 3Ha4YeHus BA3KOCTU
B KpaﬁHI/IX cnydasax AonyckakTca cnegyruime 3Ha4eHnA:

5 mm?/s
KpaTkoBpeMeHHo (t < 3 min)
npy Makc. JoNyCTUMOM TemnepaType tmax = +115°C.

Vmin =

He ponyckaTtb MECTHOro npeBblLLEHUst TemnepaTypbl pabo-
Yen XMOKOCTU, HanNpumep, B 30HE NOALLMMHMKOB BbilLe
115°C.

Vmax = 1600 mm?/s
KpaTkoBpemeHHo (t < 3 min)
npm xonogHom 3anycke (p < 30 bar, n < 1000 min™',
tmin = -40°C).

Mpu Temnepatype ot —25°C go —40°C. MOXET CnoXuTcs
cuTyaumsi, TpebyroLas AOMNONHUTENbHBLIX Mep.

Moapo6Hyto nHopMaUMo Mo SKCNyaTaunm Npu HU3KNX
Temnepartypax

Owvarpamma BbiGopa

(IARLEX

HRL MACHINERY

Yka3aHus no BbIOOpy paboyemn XuaKkocTu

MpaBunbHbIA BbIGOP paboyer XUOKOCTV OOMKEH OCHOBLIBaTLCSA
Ha 3HaHWM e€ TemnepaTypbl B 3aMKHYTOM KOHType, KoTopast
3aBUCUT Takke OT BHELUHel TemnepaTypbl B NOTOKe (Npu
3aMKHYTOM KOHTYpe).

Pabouyas xungkocTb BblbpaeTcst Takum 06pas3om, 4Tobbl B
paboyem avanasoHe TeMnepaTyp BA3KOCTb Haxoaunach B
onTumanbHbIX Npeaenax (Vopt.), CM. 3aTEMHEHHYIO 30HY Ha
Anarpamme Bbl6opa. Mbl pekomeHayeM, Mo BO3MOXHOCTH,
BbIOMpaTh XXMOKOCTb B0nee BbICOKOrO Kacca BA3KOCTH.

Hanpumep: npu HekoTopol BHelHei Temneparype X°C B
KOHTYpe ycTaHoBunack Temnepartypa 60°C. B ontumarnsHoMm
[AmnanasoHe BA3KOCTU (Vopt. 3aTEMHEHHASA 30Ha) MOXET BbIThb
BblOpaH knacc VG46 unn VG68. Buibnpaem VG68.

BHuMaHue: TemnepaTtypa Macna B KaHane gpeHaxa 3aBucuTt
OT AaBfIeHNS N 4acTOTbl BpaLLEHUs U, Kak NpaBumo,
npeBbILLaeT TemnepaTypy B KOHType. Hu B koeMm criyyae
Henb3s oMycKaTb TemnepaTypbl Macna Bbite 115°C.

Ecrin YKa3aHble No yCrioBUaAM paﬁOTbI nnn n3-3a noBbllLEeHNA
BHELUHEN TemMneparypbl YKa3aHHble npeaesnbl Temneparyp
npeBbILLakTCA, Mbl NPOCUM cAenaTb 3anpoc.

-40° -20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°
1600 1600
1000
600
400
L L
200 CRER%
o PN\ i
(\“\; 60
g 403 36
> : v,
£ 20 pt.
§ 16
&
o 10
5 5
-40°  -25° -10° 0° 10° 30° 50° 70° 90° 115°
‘ Temneparypa t, °C
|
tmin = -40°C [wnanasoH TemnepaTyp X1aKocTu tmax = 1115°C

()ARLEX

HRL MACHINERY



TexHn4yeckme gaHHble

PunsTpaums

Yem TOHbLUE MnBTPaLUs, TEM BbilLE KINacc YUCTOTbI
XKMOKOCTU, U TEM BblLLIE pecypc paboTbl Hacoca.

HapexHocTs paboTbl akcuanbHO-NOPLUHEBON MaLLMHbI MOXET
ObITb rapaHTUpOBaHa MW Knaccax YMCTOThI KMIOKOCTU He
Xyxe:

20/18/15 no 1SO 4406.

Mpu ouyeHb BbICOKMX pabounx Temnepatypax (ot 90°C go
MakcumanbHomn 115°C, knacc YMCToTbl AOMKEH BbITb He
XYXKe:

19/17/14 no 1SO 4406.

Ecnu ykazaHHble knaccbl YCTOTbI He obecneymBaroTcs,
npocuM caenatb 3anpoc. YkasaHus o cxemam dounsTpaumm
CM. CTp. 44-46.

Temnepatypa ynnoTtHeHu Bana

[nsa ynnoTHuTenbHbIX Korney Bana us FKM gonyctuma
TemnepaTtypa kopnyca ot -25°C go +115°C.

Ykasanus:

MpumeHeHne npu Temnepartypax Huxe -25°C Tpebyet
ynnoTHUTeNnbHbIX kKonew 13 NBR (gonycTumbl avanasoH: ot
-40°C po +90°C).

Konbua NBR HeobxoamMMo yka3aTb B 3aKkase.

Ovana3oH pabounx gaBneHUmn
Bxon
Perynupyewmblii Hacoc (Mpu BHeLHen noanuTke, E):

ansa perynatopos EP, EZ, HW n HD1

Aaenexve nognutku (npu n = 2000 min') psp 20 bar
ans perynatopos DA, DG

nasneHue noanutku (npy n = 2000 min™) Psp 25 bar
BcnomoraTenbHbIn Hacoc:

[aBneHne BCachlBaHUs Ps min (V < 30 mm2/s)_ 0,8 bar abc.
npuv XOMNOAHOM MycKe 0,5 bar a6c.
Bbixon

Perynupyemsblii Hacoc:

JaBneHne Ha otBepcTumn A unu B

HOMUVHanbHoe py 400 bar
MaKCUMaInbHOE Pmax 450 bar
cyMmmapHoe (gaen. A + aaen. B) pmax 700 bar
BcnomoratenbHbIn Hacoc:

MaKkcumarbHOe LaBNEHNE PH max 40 bar

(oaBnenwue ykasaHo cootB. DIN 24312)

(IARLEX

HRL MACHINERY

daBneHne B NNHUKU APeHaXxa

YeM MeHbLUe YacToTa BpaLleHuda, TeM Bbllle pecypc
yI'IJ'IOTHeHVIﬂ Bana. B onarpamme ykasaHHbl npeaenbHO
[onycTuMble 3Ha4YeHNA nepnognveckoro Harpy>xeHuna
pAaBlieHneM, npesBbillaTtb KOTOpble HENb34.

B clny4yae NOoCTOAHHOro aencreuns 0onyctmMoro aasneHus
pecypc yI'IJ'IOTHeHMI;I Bana ymeHbLlaeTCA.

[onyckaetca kpaTtkoBpemeHHoe (t < 5 min) HarpyxeHue
OaBrieHnem Ao 6 bar He3aBMCKMMO OT 4acTOTbl BpaLLEHMS.

NG 40,56

NG
NG 180 NG 71 90 NG 28

3 | | | |
I R B LN ~NG28 __
o | NG NGs§| NG 40
! ! 90 !
1 | | | |
1000 2000 3000 4000 5000

YacToTa BpalleHusi, min~' —B>

Honyctumoe naenenne p . ... B bar —B>

()ARLEX

HRL MACHINERY



TexHn4yeckme gaHHble

Tabnuubl NapamMeTPOB (TeopeTUyeckne OKpYrieHHbIe 3HadeHna 6e3 yuyeta N, 1 N,)

(IARLEX

HRL MACHINERY

Tunopasmepsbl 28 40 56 71 90 125 180 250
Pabounii o6bem
Perynupyewmsbiii Hacoc Vg max cm3 28 40 56 71 90 125 180 250
Bcnom.Hacoc (npu p = 20 bar) V4 cm3 6,1 8,6 11,6 19,6 19,6 28,3 39,8 52,5
YacToTta BpalleHusi
Makc. npu Vg max Nmax Daver MIN~1 4250 4000 3600 3300 3050 2850 2500 2400
Makc.orpaHuyeHue ') Nimax eingeschr. min-1 4500 4200 3900 3600 3300 3250 2900 2600
Makc.nepvoguy. 2) Nmax interm.  Min~1 5000 5000 4500 4100 3800 3450 3000 2700
MuHumanbHas Nmin min-1 500 500 500 500 500 500 500 500
Mopava
MPY Nmax Dauer M Vg max Qv max L/min 119 160 202 234 275 356 450 600
MouHocTb 3)
NPY Nmax DauerAp = 400 bar Prax kW 79 107 134 156 183 237 300 400
KpyTawmin MomeHT 3)
npu Vgmax  Ap =400 bar Tpayx Nm 178 255 356 451 572 795 1144 1590
Ap=100bar T Nm 445 63,5 89 112,8 143 198,8 286 398
MoOMEHT nHepummn J kgm? 0,0022 0,0038 0,0066 0,0097 0,0149 0,0232 0,0444 0,0983
(no ocw Bana)
YckopeHue BpalleHusi, max. rad/sZ | 38000 30000 24000 21000 18000 14000 11000 6700
OTKMOHEHME YacTOTbl BpaLleHns, max. min-1 103 81 72 69 64 55 50 34
KpyTtunbHas KoHeu Bana S Nm/rad| 31400 69000 80800 98800 158100 218300 244500 354500
»XXECTKOCTb KoHnel Bana T Nm/rad| - - 95000 120900 - 252100 318400 534300
KoHel Bana A Nm/rad| - 79600 95800 142400 176800 256500 - -
KoHeu Bana Z Nm/rad| 32800 67500 78800 122800 137000 223700 319600 624200
KoHey Bana U Nm/rad| - 50800 - - 107600 - - -
O6beMm 3anonHeHus L 0,9 1,1 1,5 1,3 1,5 2,1 3,1 6,3
Macca (6e3 ckBo3HOro Bana) ok. m kg 29 31 38 50 60 80 101 156
1) Makc.orpaHuy.yacToTa BpalleHus: — MpY MOMOBUHHOW MaKC. MOLLIHOCTM (Hanp.npu Vg max ¥ pn /2)
2y Makc.nepuoanyeckas 4actora BpalLeHus: — npuv gnutensHomn pabote 6e3 Harpysku
— npw: Ap =70...150 bar 1 Vg max
— npw peBepcupoBaHum ¢ 3abpocamu: Ap < 300 bar u t < 5 sek.
3) Bes BcrioMoraTenbHOro Hacoca
PacuyeT Tnopasmepa
Vgenen .
v L
Mopava &= o000 & L/min Vg = nogaya Ha o6oport, cm3
] V,* Ap Ap = nepenag gaenexHun, bar
KpyTaluuit momeHT T= 20+ 0o N B Nm n = yacToTa BpaLyeHusi, min’'
ny = obbemHbii KM
21+Ten q, * Ap _ .
MolLLHoCTb P = 50 000 = 600 B kW Nmh = MexaHuko-rugpasnuyeckmn Krg
N N = oBwwit KN

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

TexHn4yeckme gaHHble

ﬂonycwlele pagnanbHble N OCeBble Harpy3kum Ha Ban

Tunopaswmep 28 40 56 7 90 125 180 250
PagnanbHas Harpyska, max. Fymex N 2500 3600 5000 6300 8000 11000 16000 22000
npw paccr.oT bypTta Bana a mm | 17,5 17,5 17,5 20 20 22,5 25 29
Fq Fymax N 2000 2891 4046 4950 6334 8594 12375 16809
B :2 b mm | 30 30 30 35 35 40 45 50
T Fymax N 1700 2416 3398 4077 5242 7051 10150 13600
¢ mm | 425 425 42,5 50 50 57,5 60 71
OceBas Harpyska, max. F;)(E{E = Foy maxN 1557 2120 2910 4242 4330 5743 7053 4150
+=- + F oy maxN 417 880 1490 2758 2670 3857 4947 4150

ﬂonycwlele BXOAHbIe U NPOXOoAHbIe MOMEHTbI

Tunopasmep 28 40 56 71 90 125 180 250

KpyTawmn MoMeHT Tmax Nm | 178 254 356 451 572 795 1144 1590

(Np¥ Vg max 1 Ap = 400 bar 1))

BX0O4HOWM KPYTALLMIA MOMEHT, max. 2)
npw KoHue Bana Z Tezw. Nm | 352 522 522 912 912 1460 3140 4350
DIN 5480 W25 W30 W30 W35 W35 W40 W50 W55
npw KoHue Bana A Tezw. Nm | — 912 912 1460 2190 2190 — —
DIN 5480 W35 W35 W40 W45 w45
npw KoHue Bana S Tezw. Nm | 314 602 602 602 1640 1640 1640 1640
SAE J744 (ANSI B92.1a-1976) 1in 11/4in 1 1/4in  11/4in  13/4in 1 3/4in 1 3/4in 1 3/4in
npw KoHue Bana T Tezw. Nm | — — 970 970 — 2670 4070 4070
SAE J744 (ANSI B92.1a-1976) 13/8in 1 3/8in 2in 2 1/4in 2 1/4in
npu KoHLe Bana U 2) Tezw. Nm | — 314 — — 602 — — —
SAE J744 (ANSI B92.1a-1976) 1in 1 1/4in

MMpoxomHoi KpyTALLWMA MOMEHT, max.?) Tpu. Nm 231 314 521 660 822 1110 1760 2230

) Bes yueta KMA

2) Mpw OTCYTCTBUM pagmarnbHo HarpysKku

3) Ban “U“ gonycTum TomnbKo AMs Hacoca 2 KOMBUHaLIMM HAaCOCOB OHOTO TUNopasMepa.
4) O6paLuaiite BHUMAHNE HA MaKCUMaSbHbIA BXOLHOW KPYTALLMIA MOMEHT Ans sana S!

PaspneneHne moMeHTOB

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Ipe,qoxpaHvlTeanble KImanaHbl BbICOKOIo AaBJieHUA

Cxema HacTpowku @

-
K{
|
|
|
|
|

Hactporika

"\ orpaHuy.gaen.

3anac :

Ap pacyeTH
Onsi npuBoaa
MNepenaa aaen.Apyp

"Hacrpoiika knan.HD

HaoTB. A, B

Pabouyee paeneHunepp g = 30 bar

pSp‘

[asn.nognuTku

qvi Qv max
D,ManasoH HaCTPOVIKM

BHuMaHuWe: HacTpolika knanaHa 3agaeTcs npu
n =1000 min"' 1 Vg max (v 1)

Hanpumep: aaenenue nognutku 30 bar; paboyee gasnenune 400 bar

Pabouee nasnenme pa g — AaBneHne NoanNnUTKY psp + 3anac =nepenas
fasn. Apyp 400 bar — 30 bar +30 bar =400 bar

MpenoxpaH.knanaH Bbicokoro Aaen.| HacTpolika nepenaga
Henpam. gevicteus (NG 71...250) AaeneHnn Ap,,

420 bar
(400 bar])
360 bar
340 bar
320 bar
300 bar
270 bar
250 bar
230 bar
200 bar
150 bar
100 bar

[nanasoH HacTpowiku kranaHa 1
Ap 100 - 420 bar
(cm.0603HayeHue TMna)

MpenoxpaH.knanaH Bbicokoro Aasn.| HacTpolika nepenaga

npsimoro genctams (NG 28...56) AaeneHnn Apy

[lnana3oH HacTpovikv knanaHoB 3,5 420 bar

Ap 270 - 420 bar [400 bar]")

(cm.0603Ha4eHne TMnNa) 360 bar
340 bar
320 bar
300 bar
270 bar

[lnana3oH HacTpovikv knanaHoB 4,6 250 bar

Ap 100 - 250 bar [230 bar]")

(cm.0603Ha4eHne TMna) 200 bar
150 bar
100 bar

) CtangapTHas HacTpoWika nepenaaa gasr. BeINorHaeTcs npy oTCYTCTBUM A@HHbLIX B 3aKase

®dyHKuMA 6annaca
NG 28...56:
NG 28...56:

NG 71...250: KnanaHnbl HD Henpsamoro gevictaust (1): ¢ 6ainacom

KnanaHbl HD npsimoro gevicteus (3), (4): 6e3 baiinaca

KnanaHbl HD npsimoro gevicteus (5), (6): ¢ 6aiinacom

dyHKUMs Garinaca B cxemax He
n3obpaxaercs;

YnpolieHus:

Mpwu 3aka3e ykasaTb B TEKCTe:
(BO3MOXHBI TONBKO 3Ha4YeHWsA Apyp NpuBegeHHbIE B Tabnmuax)

MpepnoxpaHuTenbHbIe KnanaHbl BbICOKOro AaBneHust A
Appyp = ... bar
[asneHne oTkpbITMA knanaHa HD (npu Qv 1): Pmax = ... bar
(Pmax = APHD + Psp)

HacTtponka nepenaga gaBnenus:

MpepoxpaHuTenbHbIe KNnanaHbl BbICOKOro AaBneHus B

knanaHbl HD HenpsiMoro aencTems Hactpoiika nepenana aasneHus: Mpyp = ... bar
(NG 71...250) B cxemax He nsobpaxaercs. [laBrieHve oTkpbITUs knanaHa HD (Mpy Qv 1): Pmax = ... bar
(Pmax = ApHD *+ Psp)
OrpaHunyeHne gasneHus, D —
bﬁ/ﬁw‘ WL a
OrpaHnyeHvie AaBneHns 3KBUBANIEHTHO TakoMy MPUHLMNY R n PS Fa Fal Fe FSMBB
perynupoBaHwst, NPy KOTOPOM POCT AaBneHust A0 3a4aHHOM o i D — i
BeM1YNHbBI MPUBOANT K yMEHbLLEHMIO noaaun Hacoca Ao Vgo = 0. R r._é
KnanaH orpaHuyeHus npegoTepalLaeT cpabarbiBaHne %z Ay =
npefoXpaHUTENBHOTO KranaHa BbICOKOTO JaBrieHUs npu l%‘ &
YCKOPEHUSIX 1 TOPMOXEHUSX. [penoxpaHuTenbHbIi knanaH L : A — —
BbICOKOrO AaBneHus (HD) 3awmiiaeT ot 3abpocoB AaBneHus, rb i _@W A@;} Eﬂ
BO3HVKAIOLLMX MPY 04eHb BbICTPLIX Nepexogax, a Takke ot Jo? i — €
MaKCUMasIbHOTO AaBneHus. : -
12 X X2 6 MH S MA A
a

HacTpoiika orpaHnyeHns 4aBneHns 3aBUCUT OT 0OLLEro YpoBHS
JaeneHusi. BenuunHa HacTporiku gomkHa 6biTb Ha 30 bar Huxe,
YeM HacTpolika knanaHa HD (cm. guarpammy). JasneHve
OrpaHNYeHNs HYXHO ykasaTb B 3aKase

Mpumep orpaHnYeHUs OaBnNeHUN:
AnekTpuyeckoe AByXypoBHeBoe nepekntoydeHne, EZ1D/EZ2D

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

HD1 - rmopaenunyeckoe ynpasneHus no yrnpasnsoLemy JaBNeHNo

B 3aBucMMOCTM OT nepenaga AaBneHni psy B NIMHUSX
ynpaeneHus (npucoeanHenmst Y4 un Yy), yepes 6rnok
ynpaenenust HD1 nogaeTcsi COOTBETCTBYIOLLEE AABNEHNE

Tabnuua cooTBeTCTBUSA

Hanp.BpaweHus - ynpaBneHue - HanpasBn.noToka

nepemelLeHms WToKa UMnMHAPa. Takum 06pasom yrnopHbIil Tunopaswmep| aeneH.|Naenex| HanpaeneH.| Paboyee
OMCK NoBopayvmBaeTcs u obecneumBaeTcs 6eccTyneHyaroe ynpae’i. |nepeMel)  noToka Aasn
n3meHeHne paboyero o6bema Hacoca. Kaxaon nmHmim Y, X, AkB Mg
ynpaBsrieHnsi COOTBETCTBYET CBOe HarnpasfieHVe NoToKa. S o 28...56
z 9 Y, X, B kA M,
A Pg Bbar % 8 Y, X, B kA M,
18 2c| 71.250
16 /,/ o Y, X, AkB Mg
=
o o z v, | X, B KA M,
P [ 28...56
1g < @ g Y, X, AkB Mg
o m
6 c 2 Y, X, AkB Mg
4 £ 71...250 v ~ 5 A v
2 2 2 K A
0 08 06 04 0220 0204060810
9 2 Vo
_ 7 v
Vo max 5 Gm NG 28, 250
718
7710 Mg (NG 250)
12
i 14
16
4
~ 18
y — P« B bar Ma (NG 250)
A 5
\Z pabounit o6bem nNpu pg,
Vg max Pabounii obbem npu pg, = 18 bar 7 Bun Z
X1 % Ma (NG 28)
YnpaensioLlee gaBneHune pst = 6 - 18 bar (Ha neBoe ,—“\\0 neBoe
npucoeauHeHns Yy, Y3)
07 - -
Havano ynpasneHus npu 6 bar a
npaeoe npasoe
KoHe ynpasneHus npu 18 bar (makc.paboumnit 06bem Vg max) P x7 P
2 Mg (NG250) Mg (NG 28)

Ecnn Hacoc gononHUTenbHO OCHaLLEH KnanaHoM
perynupoBaHusa DA, To B npyBogax xoaa BO3MOXEH
aBTOMaTU3MPOBAaHHBIN pexuMm (cMm.cTp. 13).

OrpaHunyeHne gaeneHust cMm. cTp. 8.
Mpocbba yuntbiBaTth: 6nok ynpaeneHus HD B Hynesom

MONOXeHUN JOIKEH ObITb pasrpyKeH
B Gak yepes ynpaBnsaLLMiA arperar.

CraHgapTHoe ucnonHeHue 1)

MUcnonHeHue ¢ knanaHom perynuposaHusi DA 1)

V] Y2
R ALER, PS fa Fal FeFSMBB R PS Fa Fal Fe FSMB B
X i — ] + * — *

>T< " ST i
g g re - [
B ® B E - “@
- el o - Al
ey 1 A |
T2 X X2 6 MH S MAA TIT2 X X2 6 MH S MA A
g L2

1./

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin Faq1 1 Fg

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

HW - rugpasnnyeckoe ynpasrneHne no nepemMeLleHno

B 3aBMcMMOCTM OT noBopoTa a unum b pbiyara ot 6rioka
ynpaeneHns HW nogaetcs COOTBETCTBYIOLLIEE AABMEHWE ANl
nepemMeLLeHnst LMnnHapa HacTpoku Hacoca. Takum obpasom
YMOPHBIA AUCK NOBOpaYMBaeTCsi U obecrneynsaeTcs
feccTyneHyaToe n3ameHeHve paboyero obbema Hacoca.
Kaxxgol NHUM ynpaereHnsi COOTBETCTBYET CBOE
HanpaBsrieHWe noToka. Lgso

Vél.,O 08 06 04

o
N
[6)]
o
o
N
o
S
o
(2]
o
(o)
I
o
<

Vg max L

y-Bs°

Yron 3 noBopoTa pblvara:

Havano nepemetluenus npu 3 = 3°

KoHeu nepemelleHns npu B = 29° (Makc.pab.obbemM Vg max)

Mexannyeckuit ynop: NG 28...71 +40°
NG 90...250 +35°

MowmeHT Ha pbiyare ok. 85 0o 210 Nm.

OrpaHnyeHne oTknoHeHus poivara HW gomkHo
OCYLLECTBMATLCHA OTAENbHbIM 334aT4YMKOM NepemeLLeHns
(3agaHHOro 3HauveHus).

Ecnu Hacoc JononHMTENbHO OCHALLEH KnanaHoM
perynupoBaHusa DA, TO B NpMBOAax Xo4a BO3MOXEH
aBTOMaTM3NPOBaHHbBIA pPexunmM (CM.cTp.13).

OrpaHnyeHve gaBneHus cMm. cTp. 8.

BapwuaHT: ¢ nepekntoyatenem B HyrneBOM NOJ10XXeHUH, L

B HyneBom nonoxeHun polyara Ha 6noke ynpasnexsus HW
KOHTaKT nepekntovatenst 3aMKHyT, NPy OTKITOHEHWM pblyara
KOHTaKT pa3mblKaeTcs.

Mepekntoyatens B HYNEBOM MOMOXEHWUM MNOBbILIAET
HadeXHOCTb NMPUBOAOB, B KOTOPLIX NPU onpeaeneHHbIX
06CTOATENbCTBAX OOMKHO BbITh rapaHTUPOBAHO HyNeBoe
COCTOsIHMEe Hacoca (Hanp., Npu 3anycke Au3ensmoTopa).

Tabnuua cooTBeTCTBUSA
Hanp.BpalweHus - ynpaBneHue - HanpaBn.noTtoka

Tunopasmep|Hanpaen| JasneH.HanpasneH| Paboyee
ynpasr. [nepemely]  noToka JaBn
a X B kA M
$o| 28.56 2 A
zo b X, AkB Mg
1]
38 a X, AKB M,
2| 71.250
o b X, BkA M,
I a X AkB M
2 | 28.56 : ?
§ 8 b X, BkA M,
c 2 a X B kA M
85| 71.250 2 A
b X, AxB Mg
NG 28, 250
[0 ]} Ms (NG 250)
1B
A
Ma (NG 250)
Bun Z
z
X1 Y Ma (NG 28) X1
neesoe nesoe
< a a
al; 3 g |’ b
npaBoe~—7 iy npaBsoe
X2 /MB (NG250) Mg (NG 28)

MNepekntoyatens B HynesoM
nonoXxeHmn

MepekntoyaTens B HyNeBOM
NonoXxeHunn

TexHM4eckue gaHHble nepeknyarens

Harpyska 20 A (onutenbHo), 6e3 nepekntoYeHun

MowwuH.nepekntovenns 15 A/ 32 V (omuyeckas Harpyska)

4 A/ 32V (WHOYKTMBHas Harpyska)

WcnonHerue wrekepa DEUTSCH-Stecker DT04-2P-EP04
(oTBETHYIO YacTb cM.CcTp.48)

UcnonHeHue ¢ knanaHom perynupoBaHus DA n
nepeknioyaTeneM B HyfeBOM nomnoxeHum ')

CranpapTHoe ucnosnHeHnue ') |_Z\,_
o, o o,
po | U PS Fa Fal Fe FSMB B | MUEDIE=] ps Fa Fal Fe FS MB B
i i B — 1l i i B —| T
Sk A paa ol
'% (&) I% - 7'\
/' S
- 4| e e - 04 e
i oy i L i oy i L
= ” il + Ml
12 X X2 6 MH S MA A mnrm2 x X2 6 MH 5 MA A

ya
1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg }_,/

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

EP - anekTpyyeckoe ynpasneHue ¢ NpornopLyoHansHbIM MarHUTOM

B 3aBvcvMOCTH OT OcTaBUTL cunbl Toka | Ha aByx Tabnuua cooTBeTCTBUSA
nponopLiMoHanbHbIX MarH1Tax (a v b) ot 6rnoka ynpasnexus EP Hanp.BpalueHus - ynpasneHue - Hanpaen.noToka
NnofaeTcsl COOTBETCTBYHOLLIEE AABMNEHME AM1 NEpEMELLEHNS
LIMIMHAPA HaCTPOMKW Hacoca. TakiuM 06pa3oM YNopHLIA AvcK Tunopasmep| Martnt |[aenen| HanpaeneH.| Paboyee
noBopavnBaeTcs 1 obecnedmBaeTcs beccTyneHyaroe nepeMelll  noToka nasn
n3MeHeHve paboyero obbema Hacoca. Kaxaon nvHum = a X, AkB Mg
yMNpaBreHnsi COOTBETCTBYET CBOE HaMpaBneHWe NoToka. S o 28...56
T o b X, B kA M,
4 1B mA (MarHuT a) I
‘ T o a X, B kA M,
1200 4+ EP1 2E| 71.250
1000 . P b X, AkB Mg
800 =1 T a X B KA M
600 (— = ———EP2 2 28...56 ! a
400 2] g 3 b X, AkB M
200 p==1" Sm B
- Lo > c 2 a X, AxB Mg
10 08 06 0402 0 0204060810 < 71..250
\Z ‘ Vy T
-V 200 v b X, B kA M,
g max ’—— gma:
b= 4 400
— »= 1600
- 800 NG 28, 250
I 1000 ’
- 1200
‘ Mg (NG 250)
¥ | B mA (marHut b) B
TexHU4YecKkue gaHHbIe EP1 EP2 N
HanpskeHune 12V (20 %) 24V (x20 %) A
Tok ynpaBreHust Ma (NG 250)
Hauaro nepemetieHuns npu Vgo 400 mA 200 mA lMponopu.marHut a Bug Z Mponopu.marHuT a
KoHeL nepemetuieHmns npu Vg max1200 mA 600 mA Ma (NG 28) X,
MpepenbHbIN TOK 1,54 A 0,77 A neeoe
Homwux.conpotuenenve (npu 20°C) 5,5 Q 22,7 Q B
YacToTa ocumnnayum 100 Hz 100 Hz npasoe
o, o,
[nnTenbHOCTb BKMAKOYEHNS 100 % 100 % X, Mg (NG 250) Mg (NG 28) Xy
CTteneHb 3almThbI: CM. WTekep cTp.48
UJ' P cTp Mponopu.marHmT b [Mponopu.marHnTt b
[nsa paboTbl ¢ NpoONopLMOHanbHbIMM MarHuTamm
NpYMeHMbI crneayroLme 6rnoku ynpaenenus u Ecnn Hacoc JononHUTENBHO OCHALLEH KnanaHoM
MUWKPOKOHTPOSNEpPbI: perynupoBanusi DA, To B nprMBogax xoga BO3MOXEH
— MponopuuoHarnbHbIN yeunutens PVR — 6riok aBTOMAaTU3MPOBaHHBIN PEXUM (CM.CTp.13).
ynpasnennst MC CraHgapT:nponopunoHanbsHbIi MarHuT 6e3 py4yHoro
cpabaTtbiBaHus.
— 6nok ynpasneHus RC Py4Hoe cpabaTbiBaHWe C NPY>KMHHLIM BO3BPaTOM
no 3akasy.
cTaHnapTHoe UcnosrnHeHue 1) McnonHeHue c knanaHoM perynupoBaHus DA 1)
Gyl g
R PS Fa  Fal Fe FSMB B n | SHHEDEE i ps Fa Fal FeFSMB B
&L i — 1| L 1 I — i
r-- e L _ !'" 1 [
) b o oy el i
% A&\ . ,:} - &\
g -/
[ 4 — [ ' - —l
34| ] 35 T e
el wl o Ml
12 X X2 6 MH S MA A 72 X X2 6 MH S MA A
/ a

) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuit Faq 1 Fg

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

DA - rmgpasnunyeckoe ynpasneHue no 4actoTe BpaLleHud

B 3aBMCVIMOCTI OT YaCTOTbI BPALLIEHUS! MPYBOAA OT KraraHa peryrvpoBaHiist
DA yepes pacripenenurenb 4/3 nogaeTcs COOTBETCTBYHOLLEE AarmneHre s
nepeMeLLIEHVS! LLITOKA LnvHapa. Takvm 06pasom 00ecrieurBagTest NoBopoT
YIIOPHOM [ayicka W GeccTyreHuaToe nsmeHeHve paboqero obbema Hacoca.
Kapkmomy MarHuTy pacrpeenmTens COOTBETCTBYET CBOE HanpaBrneHne
roToka.

YBEnM4eHvie YacToTbl BPALLEHUS — YBENUYEHIE YTPaBMSIOLLIETO AaBMEHMS
BorbLuee ynpagnsioLLee AaBrneHmre — 6onbLUniA paboqmin 0bbem

Pabouee fagneHue (BLICOKOE) B COOTBETCTBUM C XapaKTEPUCTUKOM
BIWSIET Ha BO3BPAT YMOPHOTO Avcka [0 JOCTVIKEHMS ONPELENeHHOro
paboqero obbema.

YeenuieHue pa6oqero [aBneHna - yMeHbLLeHe pa60qero obbema

PerynvpoBaHue no ycroBmto NoCTOsHHOM MoMeHTa (Tyonst) AOCTURAETCS
00paTHbIM NepeMELLIEHEM YNIOPHOTO ANCKA U YMEHBLIEHVEM YaCTOThl
BpALLEHWS NMPYBOAA. YMEHBLLIEHWE YaCTOThI BpaLLIEHWs MPUBOAA O3Ha4aeT
YMEHBLLIEHWE YNPARMNSIOLLErO AABINEHNS.

BOo3MOXHOCTb MOMY4EHNs HU3KOM YacToTbl BpalLLieHust obecreqmBaeT
ONMTVMArbHOE UCTIOMNb30BaHWE MOLLIHOCTM NpuBoaa. 3Aech UCTIONB3yeTcs
npyHLMN pasaenerms. Mpy aTom knanaH DA MexaHn4ecku CBsi3aH ¢
negarbio rasa, T.e. Npy onpeaerieHHoN YacToTe BpalLiermst (xoae
neaarn) xapakTepycTika ynpasneHus CMeLLaeTcs napanresnbHo Ha
pabo4yto YacToTy BpaLLEHuS.

[JononHuTenbHbIA 0TEOP MOLLHOCTY (Hanp., Ans paboyen rMapaBmnvki)
MOXET BbI3BaTb YMEHbLLIEHVE YaCTOTbl BpALLIEHWS MPUBOLHOMO MOTOpa.
3OTO NPUBOANT K YMEHBLLIEHMIO YNPABSIHOLLIErO AABIIEHUS U TaKoke
paboqero obbema Hacoca. OcBoGOXaAOLLAACS MPY STOM MOLLHOCTb
MOXET ObITb MCMONb30BaHa Ana APYrvX NoTpeduTeneil, T.e. AoCTUraeTcst
aBTOMATUYECKOE AeNEeHIe 1 NOMHOE KCMOoNb30BaHMe MOLLIHOCTU
MPUBOLHOMO MOTOpA Anst XoAa U paboumx doyHKLMA.

[ins aBTOMaTW3VPOBAHHOTO PexXMMa Xofa knanaH perynuposanus DA
MPYMEHSIETCS1 COBMECTHO C MPSIMbIM MAPABIMYECKUM YTPABIEHNEM
“DA-ynpaBneHviem”.

Hacocs! ¢ Griokamu ynpagnenust EP, HW, HD1 urim DG moryT Gbimb
OCHalLLIEHb! Takoke KriarnaHom peryrivposaris DA. Mpu atom fobfansiercs
aBTOMATU3VPOBAHHBIN PEXVM XQOa (C YNpaBMEHNEM BbICOKMM JaBIMEHEM
WM PaCXQEOM MV OPaHHEHVM MPEOETsHOM Harpy3ku). MakcvmarnisHbIn
paboumin 0BBEM Mpy STVIX YCTPOVCTBAX YPARIEHIS OMPaHMHMBAETCS WX
MPEaBapUTENBHON HACTPOVKOM.

MmppaBnuyeckoe ynpaBneHue No YactoTe BpalleHUs], KnanaH
perynuposanus DA, xecTkon HacTponku DA1D2/DA2D2 1)

Tabnuua cooTBeTCTBUSA
Hanp.BpalweHus - ynpaBneHue - Hanpaen.noTtoka

o Mg (NG 250)
QD_/ B
/ o]

O"/A
[T—Ma (NG 250)

Tunopasmep| Marnut |OaBnen| HanpaeneH.| Paboyee
HacTpoiku|  noToka hasn

a X B kA M

$o| 28.56 2 A

To b X, AxB Mg

1]

28 a X, AkB Mg

SE| 71..250

0 b X, BkA M,

I a X AxB M

2 | 28.56 : =

g o b X, BkA M,

c 2 a X BkA M

85| 71.250 2 A
b X, AxB Mg

NG 40...180

BuaZ MaruuT a
Ma (NG 28) X
1
nesoe neBoe
B
npaeoe npasoe
Mg (NG 250) ~ Mg (NG 28) X3
Maruut b MaruuT b
TexHu4yeckue gaHHble marHutoB DA1 DA2
HanpsokeHue 12V (20 %) 24V (x20 %)
Hynesoe nonoxexue Vg obecToyeH obecToyeH
MonoxeHne Vg max noa noa
TOKOM TOKOM
Hom.conpotuenenune (npu 20°C) 5,5 Q 21,7 Q
Hom.mouwHocTb 26,2 W 26,5 W
MwuH.TOK cpabaTbiBaHusI 1,32 A 0,67 A
[OnnuTenbHOCTb BKIOYEHUS 100 % 100 %

CTeneHb 3aWuThl CM. WTekepbl, CcTp. 48

e~ 7777 M
b |>< 1 a
R e =D PS Fo Fal Fe FSMB B
. * — .
4 . B ! |
r- +-
r—¢-—— =*+7 H
|=} = A
/
i py —
o0l T
By 1|
TIT2 X X2 6 MH S MA A

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg l/

CraHpapT: MarHuT 6e3 pyyHoro cpaGaTbiBaHus.
PyuHoe cpabatbiBaH1e C BO3BPATOM OT MPYXWHbI
pacnpegenuTens ro 3akasy

HRL MACHINERY

()ARLEX

HRL MACHINERY



DA knanaHbl perynupoBaHus, hyHKLMA 1 ynpaBneHus

DA-knanaH ynpaBneHus, )KeCTKO HaCTPOEeHHbIN (2)

[JaeneHve ynpaeneHnsi 3aBUCHAT OT YacTOThbI BpaLLeHus
npveoga. Mpw 3akase ykasblBaTb PEXMM Hadyana
perynupoBaHus (HacTpanmBaeTCs U3rOTOBUTENEM).

DA-knanaH perynupoBaHusi, MEXaHU4eCcKun
HacTpauBaeMbIi pblyarom ynpaeneHus, (3)

[asneHwne ynpaBneHuna 3aBUCUT OT HacCTOTbl BpaLleHUA
npusoga. Npu 3akase YKasblBaTb peXXnMm Hadana
perynmpoBaHusa (HaCTpaMBaeTCﬂ VI3FOTOBl4TeJ'IeM).

Hactpoiika pbiyarom ntoboro peayLmpoBaHys YPaBMskOLLETO AaBNeHNs
He3aBMCKMO OT YaCTOTbI BpaLLEeHWs Npueoda (hyHKLMS [0n.perynmp).

Makc. MOMEHT Ha pblyare Tmax =4 Nm

Makc. yron nosopoTa 70°, nonoxeHue pbidara noboe.

BapwmaHT 3L NOBOPOT pblvara BreBso

BapwmaHT 3R NoBOPOT pblyara Bnpaso

KnanaH gononHuTenbHOro perynuposaHus, (4, 5, 8, 9)
(Tonbko ons HacocoB ¢ 6nokom ynpaeneHus DA)

AnA PYHKLMN AONONTHUTENIbHOIO PerynmpoBaHus;
NPUMEHEeHMe ¢ KnanaHom perynupoBaHusi DA,
XEeCTKO HaCTpPOeHHbIM (4, 8) unu c MexaHU4eckomn
nepeHacTpoiikon (5, 9)

WcnonHenue ¢ apoccenuvpytowmm knanadom NG 28, 40, 56, 71
WcnonHeHue ¢ peaykuMoHHbIM KnanaHom NG 90, 125, 180, 250

lapaBnuyeckas HacTponka Noboro pedyLMpoBaHns
ynpaensoLero gasnexHuns (npucoed. Z) HE3aBNCMO OT
4YacToThl BPaALLEHUS.

BapwuaHThbl 4, 5:

YnpaeneHve Yepe3 npucoeanHeHe Z OocyLLeCTBsSETCs
AaBrneHneM TOPMOXEHUSA MallvHbl (MPpU rMApaBnNnyeckomn
CBS3U C NPMBOAOM TOPMO3a).

BapuaHThbl 8, 9:
YnpaeneHue yepes nprcoeamHeHne Z nogadei MMHepanbHoro Macra.

OpraH ynpaBneHus kak knanaH gorn. perynvposanus, (7)

AnA hyHKLMM JONONHMTENBHOTO Perynvp. NpuMeHseTcs
C )KeCTKO HaCTPOEHHbIM KnanaHom perynuposaHus DA

HacTpolika oT opraHa ynpasneHyisi NtoGoro peayLmpoBaHHOMO
[aBNeHNst HE3aBKNCMMO OT YaCTOThI BPaLLIEHUS NPMBOMA.

OpraH ynpaBneHus ycTaHaBnMBaeTCa OTAeNbHO OT Hacoca
(Hanp. B kabuHe) n coegmHsieTca TpybonpoBogamu ¢
npucoeamHeHnsimm Pg 1 Y Hacoca.

OpraH ynpaBneHuna B NOCTaBKy HE BXOOUT N 3aKa3biBaeTCA
oTAenbHO.

MonpobHyt MHGOPMALIMID MOXHO MOMYYNUTb Yepes HaLLnX
npeacrtasutenen. Mcnonb3yinTte HaLK pac4eTHbIE Nporpam-
Mbl NS ONpeaeneHns napaMmeTpoB Npuesoaa.

Mpumeyanue: cm. cTp. 49.

(IARLEX

HRL MACHINERY

Cxemb! '):

MMapaBnuyeckoe ynpaeneHye No 4YactoTe BpalleHus,
KnanaH perynupoBaHusi DA, mex.HacTpoika pblyarom

(e

DA1D3/DA2D3
e i
bWWO
R bk PS Fa Fal FeFSMBB
I ! — ]
i e L r [ i
x| 21E |

[ DT

|

Dm
= M’LWH\E

r

MMapaBnuyeckoe ynpaeneHye No 4YactoTe BpalleHus,
KnanaH perynmpoBaHusi DA, XecTKO HacTpOeH, C ruapasin.
knanaHom gon. perynuposaHusa, DA1D4/DA2D4

C APOCCENVPYIOLLUM KnarnaHoMm,
NG 28...71

Fa

SI<

. I
:

-1
oyl
A

Fal Fe FSMB B

j —

i\ &
I eales Wml? -
C peayKUMOHHBLIM KranaHomM,
NG 90...250
g
b N
po | B {ps Fa  Fal Fe FSMB B
z I - ENER
i e L - r~ [= ‘
%ﬂ%: LT W@A - r
- 7'\ k)
- riN

MmapaBnuyeckoe ynpaerneHue no Yacrote Bpaiyerns, DA
KnanaH perynupoBanus DA, eCTKo HacTpoeH, C OTAENbHO
pacnonoXeHHbIM OpraHOM YNpaeneHus, ¢ PyHKUMen
pononHutensHoro perynuposaxusa, DA1D7/DA2D7

OpraH ynpaeneHus

é 7] (B NocTaBKy He BXOAMT)
L=

b 2L
p [ eHEDE s Fa Fal Fe FS VBB
I - II|
r [ !
s o] L]
- — (A& /|
- a7 ﬂhl%}ﬁﬂl\ﬁ |

) NG 28 n 250 6e3 npucoeauHeHuin Faq v Fg

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

DG - rugpaBnuyeckoe npsimoe ynpasreHune

YnpasnsioLee aaBneHne NogaeTcs HeNoCPeACTBEHHO K
LUUNMHOPY PEerynmpoBaHnst Hacoca Yepes NpncoeguHeHns X
n X,. Takum 06pasom perynmpyeTcs NornoXXeHue yrnopHoro
aucka u nameHsietca nogada ot Vgo = 0 40 Vg max. Kaxxgomy
NPUCOEAMHEHWIO COOTBETCTBYET OnpeneneHHoe
HanpaB.rneHve NoToka.

Ynpaensiowee gasnenve 0 bar ] nonoxenne Vgo =0
YnpaenstoLLee fasneHne, Heobxoanmoe 4151 NONOKeHUsT Vg max
3aBMCUT OT paboyero AaBMneHNs 1 YacTOTbl BPaLLEHWS.

Mpu npoekTpoBaHMM NpocUM caenaTtb 3anpoc.

OrpaHuyeHue faBneHus 1 knanaH perynuposanus DA
MOTyT MUCMONb30BATLCS NPY YCNOBUKM, YTO K Gnoky DG-
ynpaBreHus NoABOAUTLCA JaBneHue oT BbixoaaPs .

OrpaHnyeHve gaBneHus cMm. cTp. 8.

CooTBeTCTBME HaMpaBreHNsi BpaLLeHWst - ynpaBneHme-
HanpageneHue notoka cMm. HD1-ynpaeneHue Ha cTp. 9
(BaBneHue ynpasneHus Ha Xq; X3).

CraHgapTHoe ucnonHeHue 1)

R PS Fa Fal Fe FSMB B
- H - :
i L
% 7\
N/
- i |
o | v [t
i g T
o |
11712 X1 X2 6 MH S MA A
Z

i:./

MUcnonHeHue ¢ knanaHom perynuposanusi DA 1)

R PS Fo Fal Fe FSMB B

: 8 =TT

i - o r-- [~ i

| S ok T W]f;[w |
B Sy =

:%E 7\ .

T N i

1) NG 28 un 250 6e3 npucoeanHeHuin Faq n Fg

EZ - anekTpuyeckoe OBYyXMNO3ULIMOHHOE ynpaBneHme

Mopaven ynpaBnsiowWwero HanpskeHWs Ha MarHuTbl 6roka
ynpaeneHusa EZ 3apaetcst nonoxeHune uunuHgpa
perynupoBaHusi Hacoca. Takum o6pa3omM ynopHbI AUCK
3aHMMaeT 3a4aHHOe MOSIoXKeHMe 1 Nojaya paBHSAETCH
Vgo = 0 " Vg max. Kaxxgomy marHuty cootseTcTByeT
onpefeneHHoe HarnpasneHne noToka.

TexHnyeckue gaHHble marHuToB EZ1 EZ2
HanpsokeHue 12V (20 %) 24V (x20 %)
Hynesoe nonoxeHue Vg o obecToueH obecToyeH
MonoxeHne Vg max noa noa
TOKOM TOKOM
Howm.conpotusnexune (npm 20°C) 5,5 Q 21,7 Q
Hom.moLHoCTb 26,2 W 26,5 W
MwuH.TOK cpabaTbiBaHusI 1,32 A 0,67 A
OnNuTenbHOCTb BKITHOYEHUS 100 % 100 %

CreneHb 3awwmThbl CM. LUTekepsbl, CTp. 48

CraHgapt: MarHnT 6e3 py4Horo cpabarbiBaHus.
PyyHoe cpabatbiBaHue ¢ BO3BPATOM OT MPYXKMHbI
pacnpegenutens rno 3akasy

OrpaHnyeHve gaBneHus cM. cTp. 8.

CooTBeTCTBME HaAMpaBneHUs BpaLLeHust - ynpaBreHne-
HanpasneHne notoka cMm. DA-ynpasneHune Ha cTp. 12.

CraHgapTHoe ucnonHexnue 1)

Fif_T 7777777
b | —
o [T s Fa Fal Fe FSMBB
T ! T il
r S [’
5 =5
N
- L e
- L QW T
=y ’ ]
T2 X1 X2 6 MH (S MA A

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg

NV - ncnonHeHve 6e3 6roka ynpaBneHust

MoHTaxHas noBepxHOCTb nog 6rok ynpaeneHusi
obpaboTaHa 1 3aKkpbiTa NAUTON CO CTaHAAPTHLIMU
ynrnoTHeHnAMM Ans 6rnoka. Takoe ncnonHeHve paccynTaHo
Ha nocnenywLLyo YCTaHOBKY 6rnoka ynpaenenus (HD, HW,
EP, EZ). Mpu DA-ynpaBnexHun n koméuHauumn c DA-
ynpaBneHnem HeobxoamMmMo obpallatb BHUMaHWE Ha
COOTBETCTBME KOMMIEKTA NPYXWUH LUNUHAPA U NNUTLI
ynpasreHus.

CraHgapTHoe ucnonHeHue 1)

R PS Fa Fal Fe FSMBB
L L] 1 H |‘
. ro *r: [' . ‘
% 7'\ /|

1 Aol

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepesbl, Tunopasmep 28

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpasneHusi, NV

OrpaHuyeHve gaBneHus
935 111.5

KnanaH HD:
¢ batinacom
6e3 balinaca

N
elE|
&
afIm_
®naHey SAE
J744
101-2 (B)

[
oo

68(PS)|

[ 4

| n

HNSIE
a4
5 B, A

178.4

KoHub!l BanoB

Z 3y6uarbini DIN 5480 S By6uarwii 1in 15T 16/32DP )
W25x1,25x30x18x9g (SAE J744 — 25-4 (B-B))

35 e 38
2 - o| 30 -
7 = 2 745 8
-~ | i =
N | N i

. l K

22 22

.ﬂ_J Aﬁ_j
MpucoegnHeHus
A B Paboune nuHum (Bbicokoro AaBneHus) SAE J518

Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852
R Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852
X4 X, Mpuc.aaBnexus ynpaeneHys (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852
G [aBneHvie ans BCnomorat.koHTypa 2) DIN 3852
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852
My HaeneHve A/B ?) DIN 3852
Y, Y, BHeluHee ynpasneHwve (Tonbko ans HD1) DIN 3852

68(T1)
R4
XD
/
\
AR
D)
\\_\FI
19.5
83.5
\

KnanaH HD:
6e3 balinaca
¢ batinacom

(

)ARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NpUMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLNIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

MexaHu4yeckas HaCTpOIZKa HYneBOro nosnoXeHua

129.5

Bug W (%cn;)% :

N

T

{m=5=

NN

Mg

G

* \&

N

|\

=

Ma

5

& Y

KnanaH gaeneHvs nognuTku

3/4 in
M10x1,5;
M22x1,5;
M22x1,5;
M12x1,5;
M12x1,5;
M33x2;
M12x1,5;
M12x1,5;
M14x1,5;
M18x1,5;
M18x1,5;
M12x1,5;
M14x1,5;

rny6

rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.

7
14
14
12
12
18
12
12
12
12
12
12
12

i

175.409)

195.4

MoMeHT 3aTsi>kKku, max.

CM. yKka3aHus no 6esonacHocTtu

210 Nm
210 Nm
50 Nm
50 Nm
540 Nm
50 Nm
50 Nm
80 Nm
140 Nm
140 Nm
50 Nm
80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennenust 30° nriockoe AHO nasa, LEHTPUpoBaHue No GOKOBLIM MOBEPXHOCTSM, KIacc TO4HOCTU 5

2) 3aKpbIT

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepe,q NnpUMMeHeHNneM B KOHCTPYKL U

Pa3Mepb|, TVlﬂOpa3Mep 28 3anpocuTe, noxanyncra

COOTBETCTBYIOLLMI YCTAHOBOYHbIN
Yeprex.

Mapaen.ynpaBneHue no ynpaenstoleMy aaeneHuno, HD1  Mmapaenuyeckoe ynpaeneHve no nepemetueHuto, HW

WMcnonHeHwne ¢
nepeknovarenem
B HYNEBOM
NOJIOXKEHUM,
HWL

PN
K

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepeg NnpUMeHeHneM B KOHCTPYKL NN
Pa3Mepb|, TVanpa3Mep 28 3anpocuTe, noxasnymcra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
Mmapaenuyeckoe ynpasrneHue no yactote BpaweHusi, DA Heprex:
KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpOoeHHbIn, DA2 KnanaH perynvpoBaHusi MexaHU4ecku HacTpavBaeMbiv pbidarom, DA3
102.3
Bug W
175.4 w * 63 9
) CpabartbiBaHue
[TV “Bneso” (3L)
_2_?1
[ T1eoy
) .
¢8 5= Eo % m
. - i 8 [z \,
= = | - S
< 7 \ o
o ' N
~ L9
g - &
- § CpabartbiBaHve
“BnpaBo” (3R)

KnanaH perynmnpoBaHus XXeCcTKo HaCTPOEHHbIﬁ U KnanaH Knanax perynupoBaHua MexaHU4eCKu HaCTpaMBaeMblﬁ pbiya-

pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8 roM 1 KnanaH gononHuTenbHoro perynuposaHusi, DA5/DA9
1253 7
S > e 2 -
S © ! 1
- 2 - © G} F}E‘i
> - LT[ lex# Bug W
175.4 Wi 63 3 CpabartbiBaHue
_22_ “Breso” (5L/9L)
&
o=t
# |
= JEs g%
S = A N
- - [[Ue ©f
= = L@l 3
=2 3 [T]e
= CpabartbiBaHve
“BnpaBo” (5R/9R)
91.3 Z
KnanaH perynmpoBaHuA *eCTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeavHeHus Ana 6noka ynpasneHusi, DA7
MpucoeanHeHunn MoMeHT 3aTsiXKu, max.

102.3
Z TlpucoeavHeHue ynpasnstowero AaBneHus (3akpbiTo)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm

H]
)

LY
¢ +
P4
:J
57
1201
135.6

Y [pucoeanHeHne ynpaensoLero AaBrneHus
DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

E‘JL}],LJES,L LN

Bug W

23

100.4

Rl

100. 4

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

Pasmepei, Tunopasmep 40 e

COOTBETCTBYOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yeprex.

UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

OrpaHuyeHvne aaeneHuns Knanan HD: 93 105
Mexarmieckass  12.7 125 ¢ Gatinacom X 1 .1¢e] X5
HacTpoWka P bes balnaca
5 X
HyneBoro :
NOMNOXeHNs - i
i %

77 ®

127
L‘
&)
1
Lz

0 < F X: ) % )
7 L ]"‘ G = 0 = : Aﬂ
15 o
®navel; SAE o0 12| Ma 5§ | 5 A E? T2
J744 182.7(9) KnanaH HD: 66 (5) 68
127-2 (C) 201.7 be3 batinaca 181
235 7 KnanaH ¢ batinacom o1
noanuTKn
191.7 Bugo W
24.1 Fo
_‘L M8x1,25; rny6. 11
% = [T DIN 13
= | ]
= — o) Ny
ooy | I>< © Fe &
L >y * 4] \\E &
& B oty IS
o[ >< Z=Ee FeHY
@ : s
‘ My
6 E?
180.7 ‘ Mg, Ma 198.7
KoHubl BanoB
Z 3y6yatbin DIN 5480 A 3y6yatbin DIN 5480 S 3y6uatbin 1 1/4in 14T 12/24DP ') U By6uatbin 1in 15T 16/32DP 1)
W30x2x30x14x9g W35x2x30x16x9g (SAE J744 — 32-4 (C)) (SAE J744 — 25-4 (B-B))
35 40 N 48 & 38
(- [&5)
27 . 32 » §r 40 _ % 30 _
8._2_5 < o 32| o N PRETER Y T S
g a=1 8 e == I oo B
< 9 ! AT 9
S S L |
22| U 28 | L 128 [ 22| U
45 50 56 46
rIpVIcoepMHeHVIﬂ MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518 3/4in -
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13 M10x1,5; rny6. 17 CM. yka3aHus no 6esonacHocTtu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
X4, X, Mpuc.aaenexus ynpaenenus (nepes apoccenem) 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
G [aBneHue ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
Fa Bbixog counbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fa Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fe Bxoa counbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fs Mpucoea.unbTpa NUHUK Bcac. (xonogH.nycka) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
My Haenexue A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y,, Y, BHewHee ynpasneHue (tonsko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexus 30° niiockoe AHO Nasa, LeHTPUpOBaHUE Mo GOKOBLIM MOBEPXHOCTSAM, KIacc TO4HOCTU 5
2) 3aKpbIT

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pasmepsbl, Tunopasmep 40

M'mapaBnu4yeckoe ynpaBneHue no
ynpaensowemy aasneHuto, HD1

100.3

98.6

38.7

38.7

AnekTpuyeckoe ynpasneHue,
AByXxno3nuuoHHoe, EZ

100.3

0y,

135.6

99.6

124.5

959

59

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NpyMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHBIN
yepTex.

Mapaenuyeckoe ynpasreHue no nepemetueHuto, HW

9 63
50

88 21
11—

.
s

8
2

rr‘
X
+

14

WMcnonHeHwne ¢
nepeknovarenem

]

[0

§\i>%

ili
CHELIRE

147

AneKTpuyeckoe ynpasrneHue ¢
nponopunoHanbHbIM MarHuTom, EP

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasmepsl 40

Fu.qpaBaneCKoe ynpaBrneHue no 4actore BpallueHus, DA
KnanaH perynupoBaHns MexaHM4YeCKu HacTpamBaeMbIn

KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpoeHHbIn, DA2

100.4

100.4

KnanaH perynupoBaHus )XeCTKO HaCTPOEHHbIW U KnanaH
[ononHuTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8

100.3

119.6 (1)

100.4

100.4

135.6

KnanaH perynupoBaHus }X€CTKO HAaCTPOEHHbIN U
npucoeauHeHus ans 6noka ynpaeneHus, DA7

100.4

100.4

125

100.3

23
67

)

120.1

135.6

pblyarom, DA3

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHNeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTaHOBOYHbIN
yepTex.

100.3
CpabatbiBaHue
“BneBo” (3L)
, %
i = ST
~ CpabatbiBaHne
S 1 “Bnpaso” (3R)
- % #
-EHe- Yo
< & @
= \ N
= g e @ %
i P &=
|
27 =
50
181.7 63 {19

KnanaH perynupoBaHuUsi MexaHM4YeCKu HacTpamBaeMbIn
pblyarom u KnanaH gon. perynuposaHusa, DA5/DA9

CpabatbiBaHue
_ “BneBo” (5L/9L)
! Z =
© ®
o1 ot
— - V: —
\X}\ N LR
- 2 CpabatbiBaHue
= @E* “Bnpaeo” (5R/9R)
S | i f@ 1]
~ | A e el 2
=) | N e
o ) 2 2 B 5
B |
\Z #3 -
yo—!
5 oof
89.3 50
181.7 63 || 9
I'Ipucoe.qu HeHus MoMeHT 3aTsXKKU, max.

Z TlpucoegnHeHve ynpaensiowero AaBneHns (3akpbiT)

DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm
Y TpucoeanHeHve ynpaensioLwero AaBneHus
DIN 3852 M14x1,5;rny6. 12 80 Nm

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepe,q npyuMeHeHneM B KOHCTPYyKUUn

Pa3Mepb|, TVanpa3Mep 56 3anpocuTe, noxanyncra

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIV
YepTex.

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus, NV

OrpaHuyeHnve aasnexnus Knanad HD: 106 106
12.7 ) ¢ batinacom XW 88.1(Fe) R X2
MexaHnyeckas 0129 BEUTEES] #
HacTpolika Fo ]
HyneBoro )
MOMOXeHUs | 8
2 5|a
s W_
o = [Np] 2 n
* ol % %
S
®naHew SAE )
1744 200.4(5) KnanaHvHD.
127-2 (C) 18,4 6e3 Qaunaca
T Knanan \ € 6atnacom
noanuTKn
206.9
30 FO BVI,D, W
T; / M8x1,25; rny6. 11
\ [ ] / g DIN 13
O e | o (T
- e
= - i, Fe
o > EE\a 2 Q—
= N @ 11 B
= Cay e I
| o ‘J:i_ez € 2 —
] h & FS ,ﬁ} @l\
_® M
Ps 2. 6 n
194.4 T Mg, M, 215.4
KoHubl BanoB
Z 3y6uarbini DIN 5480 A 3yGuarsin DIN 5480 S 3y6uatbii 1 1/4in 14T 12/24DP ') T 3y6uartbiii 1 3/8in 21T 16/32DP )
W30x2x30x14x9g W35x2x30x16x9g (SAE J744 — 32-4 (C))
35 o) &
2 -~ S| B S o
75| < 95| o s q4g o S 85 ¢
= Q o S | @ © =
o© == [ s o = —— © < r g % o~ U
g = \\ g +7 ] 7\ g [ = i = =
g S, b t LA
L LA L % D
[ & 28]
22 28| [ 128 -
45 50 56 b
I'IpucoenMHeva MoMeHT 3aTsXXKKn, max.
A B Paboune nuHum (Bbicokoro AaBneHus) SAE J518 3/4in -
Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13 M10x1,5; rny6. 17 CM. yKka3aHus no 6esonacHocTtu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
X4 X, Mpuc.aaBnexus ynpaeneHys (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
G [aBneHvie ans BCnomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fa1 Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fs Mpucoea.cunbTpa NHKUM Beac. (xonoaH.nycka) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
My HasneHve A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y, Y, BHeluHee ynpasneHwve (Tonbko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexust 30° nrnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHUE Mo GOKOBbLIM NMOBEPXHOCTSAM, KIace TO4HOCTU 5

()ARLEX

HRL MACHINERY




Pa3mepbl, Tunopasmep 56

M'mapaBnuyeckoe ynpasneHue no
ynpaensowemy aasnexuto, HD1

AnekTpuyeckoe ynpasneHue,
ABYXMNo3uuunoHHoe, EZ

109.2

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHNeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

MmapaBnnyeckoe ynpasrieHUe no
nepemeweHnro, HW

WcnonHeHwne ¢
nepeknyarenem B
HyreBoM
nonoxexun, HWL

NN
CEROK:S)

147

AneKTpuyeckoe yrnpasrneHue ¢
nponopunoHanbHbIM MarHuTom, EP

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasmep 56

MvapaBnuyeckoe ynpasrieHMe No YyactoTe BpaweHusi, DA

KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpOoeHHbIn, DA2

100.4

100.4

KnanaH perynmnpoBaHus XXeCcTKo HaCTPOEHHbIﬁ U KnanaH

109.2

24.5

148.1

pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8

()

132.1

100.4

100.4

KnanaH perynupoBaHusi XXeCTKO HAaCTPOEHHbIN U

132.2

/A

B

Nk

24.5

59

1974

149.5

npucoeavHeHus Ana 6noka ynpasneHusi, DA7

100.4

100.4

132.6 (V) |

148.1

100.4

100.4

108.2

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NnpuMeHeHneM B KOHCTPYKLK
3anpocuTe, noxanymncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
YepTex.
KnanaH perynupoBaHus MexaHW4eCKu HacTpavBaeMbIi

pbiyarom, DA3

CpabartbiBaHue

1974

27

o

o

o[ T

kd

 “neso” (3L)

T
)00

oW
Nl<
oN

CpabartbiBaHue

“snpaso” (3R)

=
Cco

T

—=

153.5
180

50
63

9

KnanaH perynupoBaHusi , MexaHU4eCcku HacTpauBaeMbIi pbiya-
roM 1 ruapaBnuy. KnanaH gon. perynuposanusi, DA5/DA9

MpucoeanHeHnsn

z

Y

)

132.1

100.4

100.4

el

132.2

/A

Z

148.1

CpabartbiBaHune
™ “Bneso” (5L/9L)

]
WS/ 8l
oN
P
Y

CpabartbiBaHue
“BnpaBo” (5R/9R)

59

27

153.5
180

MoMeHT 3aTsXXKn, max.

MpucoeguHeHne ynpasndaowero gaBneHuns (36KprT)

DIN 3852

M10x1;

ny6. 8

30 Nm

MpucoeanHeHve ynpaBnsioLero AaBneHuns

DIN 3852

M14x1,5; rny6. 12

80 Nm

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pasmepsbl, Tunopasmep 71

UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

OrpaHquHme AaBneHnda

S 3y6uartbin 1 1/4in 14T 12/24DP )

KnanaH nognutku

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHWeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

115.5 118.5

R

84(B)

84(A)

(SAE J744 — 32-4 (C))

48
40
9.5

$25.8

Mpucoea.cunbTpa NMHUK Beac. (xonogH.nycka) 2) DIN 3852

Haenexue A/B 2)

le.? Knanan HD
MexaHnqeckasi
HacTpolika
HyneBoro MB -
MONOXeHNst IS “
L D
=
- LA
LN
(@] [te)
s 3
Ma
®naHey SAE
J744
127-2 (C) 237(9)
9936 Knanan HD
240
71.3 27.8 Fa
q [
£ S [>< ©
o | = o~
cOo B
@ — =
INgl== s &
—~ \>_<@ S
233 ‘
KoHubl BanoB
Z 3y6uatsin DIN 5480 A 3y6yatbin DIN 5480
W35x2x30x16x9g W40x2x30x18x9g
40 45
32 37
9.5 - 12 ©
o I w >
= = = —
5 |-FEl @L =i
= =
’i\\.77 @%7,
128 | 4 36
50 55
MpucoeauHeHuA
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13
T, [peHax unu 3anveka macna DIN 3852
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852
X4, X, Mpuc.aaenexus ynpaenenus (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852
G [aBneHune ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852
F., Bbixog counbTpa 2) DIN 3852
Fa Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852
F. Bxoa counbTpa 2) DIN 3852
Fs
M,
Y4,

Y,  BxewHee ynpasnenue (tonbko ans HD1)

DIN 3852
DIN 3852

o

(&)

=

=

<

|

w0

~
||
© =
= a

Ny

RS
i

56

1in
M12x1,75;rny6

M26x1,5; rny6.
M26x1,5; rny6.
M12x1,5; rny6.
M12x1,5; rny6.
M42x2;  rny6.
M12x1,5; rny6.
M18x1,5; rny6.
M14x1,5; rny6.
M26x1,5; rny6.
M22x1,5; rny6.
M22x1,5; rny6.
M22x1,5; rny6.
M12x1,5; rny6.
M14x1,5; rny6.

A7
16
16
12
12
20
12
12
12
16
14
14
14
12
12

T 3y6uarbint 1 3/8in 21T 16/32DP 1)

$30.2

7/16-14UNC-2B

#81

MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
CM. yka3aHus no 6esonacHocTtu
230 Nm
230 Nm
50 Nm
50 Nm
720 Nm
50 Nm
140 Nm
80 Nm
230 Nm
210 Nm
210 Nm
210 Nm
50 Nm
80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexus 30° niiockoe AHO Nasa, LeHTPUpOBaHUE Mo GOKOBLIM MOBEPXHOCTSAM, KIacc TO4HOCTU 5

2) 3aKpbIT

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepeg NnpUMeHeHneM B KOHCTPYKL NN
Pa3Mepb|, TI/“-IOpa3Mep 71 3anpocuTe, noxasnymcra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHBIN
yepTex.
MppaBnuyeckoe ynpasneHue no MwapaBnuyeckoe ynpasrieHue no
ynpaensowemy aasneHuto, HD1 nepemeweHuo, HW

152.4

122.5

WcnonHeHwne ¢
nepeknoyatenem
B HYIIEBOM
nonoxexum, HWL

38.7

AneKkTpuyeckoe ynpaBneHue, AneKTpuyeckoe ynpasrneHue ¢
AByxno3unuuoHHoe, EZ nponopuuoHanbHbIM MarHuTom, EP

38.7

152.4 152.4

158.5

8|
|

147.5

79

79

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepe,q npuMeHeHneM B KOHCTPYKLU
Pa3Mepb|, TM ﬂOpa3Mep 71 3anpocuTe, noxasnyncra

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTaHOBOYHbIN
Fup,paBaneCKoe ynpaBreHue no 4actore BpalleHus, DA yepTex.

KnanaH perynupoBaHus MexaHU4eCKku HacTpamBaeMbIn
KnanaH perynupoBaHus )XeCTKO HaCTPOeHHbIN, DA2 pbiyarom, DA3
152.4 CpabartbiBaHue
“Bneso” (3L)

159.5

g

CpabartbiBaHve
“BnpaBo” (3R)

100.4

o
il

100.4

100.4
196.5

—3J ;L;
|
1
ES
y B3
e e e
100. 4

160

KnanaH perynupoBaHus )XeCTKO HaCTPOEHHbIN U KnanaH KnanaH perynupoBaHUsi MexaHM4YeCKu HacTpamBaeMbIn
[ononHutTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8 pblyaromMm u KnanaH gon. perynuposaHusa, DA5/DA9

175.4 CpabartbiBaHue
h = " “Bneso* (5L/9L)
. ‘ ® =
= 71 T2
=
u}_ o ‘ OO 1O =
< ¥/
CpabartbiBaHue
- “BnpaBo” (5R/9R)
e ' I
o g —
S = o ﬁ
~ ~ o
= S &l JJ mI
S = : SR
- —|8
#8 oo |
i
|
27
141.4 50,
215.5 63 (19
KnanaH perynupoBaHus X€CTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeauHeHus ans 6noka ynpaeneHus, DA7
MpucoegnHeHun MoMeHT 3aTsXKn, max.
Z TlpucoegnHeHve ynpaensiowero AaBneHns (3akpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm
Y T[pucoenmHeHre ynpaBnsoLero AaBneHns
DIN 3852 M14x1,5;rny6. 12 80 Nm

100.4
T
B

&)

100.4
—

160

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3smepesbl, Tunopasmep 90

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpasneHusi, NV

12.7 158.5 OrpaHuyeHre AaBneHns X
MexaHunyeckas PS Knanan HD
HacTpowka F
HyneBoro M, ¢
MOSOXEHNSA ==/ "=
& e
-~ - W = e
S | = it O > . —
g . Sk
i 2|6 Ms S
®naney SAE J744 160.7 | §
152-2/4 (D) 217.5 KnanaH nognutkun
248.5(5)
301 Knanan HD
247.5
9.2 27.8_ | F,
T
(zm:-an =
. 6
é ) > i & | A~ a3
e @ e HoH=
| o o \&|ehpe L
> S
@
\:h:tE;:htr
Ps Mg, Ma
247.5 ‘ ’
KoHubl BanoB
Z 3y6uarbini DIN 5480 A 3yGuarsin DIN 5480 S 3y6uartbin 1 3/4in 13T 8/16DP 1)
W35x2x30x16x9g W45x2x30x21x9g (SAE J744 — 44-4 (D))
40 50 &
132 |« 42 © 5557
2| & o121 3 12 8
= [ = =

81
g81

Q) ==t
A J_ B
28 36| U4
50 60
MpucoeanHeHunsn
A B Paboune nuHum (Bbicokoro AaBneHus) SAE J518
Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852
R Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852
X4 X, Mpucoes. Ans Aaenexus ynpaen. (nepeg gpoccenem) 2) DIN 3852
G [aBneHvie ans BCnomorat.koHTypa 2) DIN 3852
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852
Fa1 Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852
Fs Mpucoea.cunbTpa NHKUM Beac. (xonoaH.nycka) 2) DIN 3852
My HaeneHve A/B ?) DIN 3852
Y, Y, BHeluHee ynpasneHwve (Tonbko ans HD1) DIN 3852

8
5/8-11UNC-2
A

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NpUMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLNIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

1in

M12x1,75; rny6

M26x1,5;
M26x1,5;
M12x1,5;
M16x1,5;
M42x2;

M16x1,5;
M18x1,5;
M18x1,5;
M26x1,5;
M22x1,5;
M22x1,5;
M22x1,5;
M12x1,5;
M14x1,5;

rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.

A7
16
16
12
12
20
12
12
12
16
14
14
14
12
12

86(5)_| 80(T2)

228.6
266.6

Buag W
M8x1,25; rmy6. 10
DIN 13
Fo] >
&%

Fe
Fs ‘%%EE

248.5

U 3y6uarbiii 1 1/4in 14T 12/24DP 1)
(SAE J744 - 32-4 (C))

48
40

.5

©
@‘T
28| U
56

MoMeHT 3aTsXXKKn, max.

$25.8

7/16-14UNC-28

CM. yka3aHus no 6esonacHocTtu
230 Nm
230 Nm
50 Nm
100 Nm
720 Nm
100 Nm
140 Nm
140 Nm
230 Nm
210 Nm
210 Nm
210 Nm
50 Nm
80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexust 30° nrnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHUE Mo GOKOBbLIM NMOBEPXHOCTSAM, KIace TO4HOCTU 5

2) 3aKpbIT

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepbl, Tunopasmep 90

M'mapaBnuyeckoe ynpasneHue no
ynpaensowemy aasneHuto, HD1

Ele-e

@ﬂ" 7N }
& e
4
50 | 50

AnekTpuyeckoe ynpasneHue,
ABYXNO3nUUOHHOe, EZ

© \ *"""I
s
A\ )
@
@
107

o
=
&
[¥p]
o~ G &
@
w & &
1
130.7 X2

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepea npuMeHeHneM B KOHCTPYKLINK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMI YCTAHOBOYHbIN
Yeprex.
Fu,qpaBnmqecxoe ynpaBneHue no
nepemeweHnro, HW
9__ 63

WcnonHeHwne ¢
nepekntyarenem B
HyJ1EBOM
nonoxexun, HWL

AneKTpuyeckoe yrnpasrneHue ¢
nponopunoHanbHbIM MarHuTom, EP

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3smepesbl, Tunopasmep 90

Fm:lpaanleCKoe ynpaBreHue no 4Yactore BpalleHus, DA

KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpOoeHHbIn, DA2

107

107

KnanaH perynmnpoBaHus XXeCcTKo HaCTPOEHHbIﬁ U KnanaH

145.5

pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8

i

107

107

1

[

185.7 @
170.7 /
m v
g
S| | <ol
fffff A Q=
Ptk WA
] eﬁb%@l
77‘1 @ 1)
. N2 i S
7=

KnanaH perynmpoBaHusA XeCTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeavHeHus Ana 6noka ynpasneHusi, DA7

179.5

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NpyMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

KnanaH perynupoBaHusi MeEXaHM4YeCKU HacTpamBaeMbIin
pbiyarom, DA3

107

107

170.7 CpabartbiBaHne
< “BneBo” (3L)
EI{
o Ol
B S/
IR, CpabartbiBaHue
isn “snpaeo* (3R)
4 $%
& @ 0
& 4
s —ad 8 o =
] e
f
27
[50]
237.5 3119

KnanaH perynupoBaH1si MeXxaHM4YeCKU HacTpaMBaeMbIi
pblyarom v knanaH gon. perynuposaHus, DA5/DA9

185.7 (D) CpabartbiBaHne
170.7 “Bneso” (5L/9L)
an
; & s
D,TL 77777 _ Al [ =
B S/ Y
[ —— CpabartbiBaHve
. %%’ g Bnpaso” (5R/9R)
}—a»@ g (67@\@ S
. et
NS i
i -k 8 o
27
150
237.5 319
MpucoeanHeHus MoOMeHT 3aTsXKK1, max.
Z TlpucoeavHeHve ynpaBnsioLwero AaBrneHus (3akpbiT)

Y

DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm
MpucoeanHeHne ynpaBnsioLLero AaBneHms
DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasmep 125

UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHWeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN

yeprex.

T>

$42.3

12.7 OrpaHuyeHve aaBreHust )(1
Knanan HD
MexaHnyeckas
HacTpoiika Fo
HyneBoro y
NoNnoXeHna y @
o = I B I
=~ - 2| z% i 2|
1] ; " -
20 T, g ' Ma
®naHeu SAE J744 184.5 5 66 L
152-2/4 (D 239.4 2
(D) ST KnanaH nognutku 9 82,55 9400
W Knanan HD 298.6
266.6
279.4
95.5 3.8 1 F, Bua W
T4 M10x1,5; rmy6. 12,5
= \ DIN 13
= y}w@ Fai
- >
= Z By 8 Fe
- ?%I@ O-Hs %j
(o +| |P|P a F
o 7 = S
>< /| @ S
= @%7 > H
213.4 E ‘ Ms, My 267.9
KoHubl BanoB
Z 3yGuartbivi DIN 5480 A 3yGuatbivi DIN 5480 S 3y6uatbiin 1 3/4in 13T 8/16DP ') T 3y6uatsliii 2in 15T 8/16DP 1)
W40x2x30x18x9g W45x2x30x21x9g (SAE J744 — 44-4 (D)) (SAE J744 — 50-4 (F))
45 20 N e S
37 42 ) o5 N 80
= w0 9 > = 66
12 -~ 12 = = 1 =
o 3 = g Z R N ANE
= — 1l = - I 5 — ®
3 ES 2 - = I jf S
= =] = z > -
“y A 2 b T
Q7 Y F— ,@/
.36 | 1.36_| 6 Y 6
55 60 75 88
rIpVIcoepMHeHVIﬂ MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518 11/4in -
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13 M14x2; rny6. 19 CM. yKka3aHus no 6esonacHocTu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852 M48x2; rny6. 22 960 Nm
X4, X, Mpuc.aaenerus ynpaenenus (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
G [aBneHune ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fa Bbixog counbTpa 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
Fa Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
Fe Bxoa counbTpa 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
Fs Mpucoea.unbTpa NUHUK Bcac. (xonogH.nycka) 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
My Haenexue A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y,, Y, BHewHee ynpasneHue (tonsko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexus 30° niiockoe AHO Nasa, LeHTPUpOBaHUE Mo GOKOBLIM MOBEPXHOCTSAM, KIacc TO4HOCTU 5

2) 3aKpbIT

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepeg NnpUMeHeHneM B KOHCTPYKL NN
Pa3 M e p bl y TI/I |'| O pa3 M e p bl 1 2 5 3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHBIN
yepTex.
MppaBnuyeckoe ynpasneHue no MwapaBnuyeckoe ynpasrieHue no
ynpaensowemy aasneHuto, HD1 nepemeweHuo, HW

9 63

McnonHeHune ¢
nepekno4arenem
B HyNeBOM
nonoxexmun, HWL

dnekTpuyeckoe ynpaBneHue, AneKTpuyeckoe ynpasrneHue ¢
ABYyXno3nuynoHHoe, EZ nponopunoHanbHbIM MarHuTom, EP

&
&
4
[P ]
118.5 | 118.5

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepe,q npuMeHeHneM B KOHCTPYKLU
3anpocuTe, r|0>+<ar|y|7|CTa

Pasmepsbl, Tnopasmep 125 : ‘
Mapaenuyeckoe ynpasneHue no yactoTe BpaweHus, DA oYY ETAHOBOIE

KnanaH perynupoBaHuUs MexaHM4YeCKU HacTpamBaeMblIn

KnanaH perynvpoBaHus eCTKO HacTpoeHHbIin, DA2 pbiyarom, DA3
CpabartbiBaHue

“Bneso” (3L)

183.5

o
[=p]

o
o P

CpabartbiBaHue

SE “BnpaBo” (3R)

o o9
= Fhat1@-—<lH S
- & ‘ P D
- — T <rLD
S ‘21[ 3“; @& 2 ==
— = %8 —
e
2
266.9 ﬁﬁ
266.9 3119

KnanaH perynupoBaHUsi MexaHM4YeCKu HacTpamBaeMbIn
pblyaromMm u KnanaH gon. perynuposaHusa, DA5/DA9

KnanaH perynupoBaHus )XeCTKO HaCTPOEHHbIW U KnanaH
[ononHuTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8

198.5 ) CpabatbiBaHve
183.5 “BneBo” (5L/9L)
@ ER AL
=N 2. 8P
J H L =1
s /\Q“ SI=
= CpabarbiBaHue
3% “snpaso“ (5R/9R)
= 5 \ |
VA = |
2/H [ 11T oof
266.9 AJSG
266.9 639

KnanaH perynupoBaHus }X€CTKO HAaCTPOEHHbIN U
npucoeauHeHus ans 6noka ynpaeneHus, DA7

MpucoegnHeHun MoOMEeHT 3aTsKK1, max.

Z TlpucoegnHeHve ynpaensiowero AaBneHns (3akpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm

Y T[lpucoednHeHve ynpasnswoLero AasneHns
DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12

140 Nm

=
< A [ Hareens
= J% ¢ =r}ﬁ@@*§§
5 ﬂ%g !

266.9

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasvep 180

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpasneHusi, NV

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NpUMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLNIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

45.6 156 Xg

X
P OrpaHuyeHve gaBneHus
MexaHunyeckas S Knana HD
HacTpolika =
HyJeBOro ~
MOSIoXKeHus e MB
i o B|w
r W=~
w -
= N
= A
®naHey SAE 22
J744 209 T2 G KnanaH noanutku 5
165-4 (E) 286.4 Knanan HD
305.9(9)
EE
Ms,Mx

KoHubl BanoB

Z 3y6uarbini DIN 5480 S By6uartbi 1 3/4in 13T 8/16DP ')
W50x2x30x24x9g (SAE J744 — 44-4 (D))
55 >
2|l 3 2l Mol s
= [, ‘ g
= w I
o~ LN
S == S =l | {
= = 1
™ =
B\ %)
e EN
36 36
65 75
MpucoeanHeHunsn
A B Paboune nuHum (Bbicokoro AaBneHus) SAE J518
Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852
Mj, Mg Uamepenus B nunHusx A/B 2) DIN 3852
R Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852
X4 X, Mpucoes. Ans Aaenexus ynpaen. (nepeg gpoccenem) 2) DIN 3852
G [aBneHve Ons BCrnoMoraT.KoHTypa 2) DIN 3852
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852
Fa1 Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852
Fs Mpucoea.cunbTpa MKW Beac. (xonoaH.nycka) 2) DIN 3852
My HaeneHve A/B ?) DIN 3852
Y, Y, Fernsteueranschifisse (nur HD1-Verst) DIN 3852

Fo 1
Fe

Fs

Bug W
L H o M10x1,5; my6. 12,5
DIN 13
K
[\, -
e[~
SIL)
ﬁ_@MH
311.9

T 3y6uarteit 2 1/4in 17T 8/16DP 1)

$48.6

1

o
o 80
[&5)
S 58
()
i 15
i
N —
o
o~ -
o
= A
X
42
88
11/4in
M14x2; rny6. 19
M42x2; rny6. 20
M42x2; rny6. 20
M12x1,5; rny6. 12
M16x1,5; rny6. 12
M48x2; rny6. 22
M16x1,5; rny6. 12
M22x1,5; rny6. 14
M18x1,5; rny6. 12
M33x2; rny6. 18
M33x2; rny6. 18
M33x2; rny6. 18
M33x2; rny6. 18
M12x1,5; rny6. 12
M14x1,5; ry6. 12

MoMeHT 3aTsXXKKn, max.
CM. yka3aHus no 6esonacHocTu
720 Nm
720 Nm
50 Nm
100 Nm
960 Nm
100 Nm
210 Nm
140 Nm
540 Nm
540 Nm
540 Nm
540 Nm
50 Nm
80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexust 30° nrnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHUE Mo GOKOBbLIM NMOBEPXHOCTSAM, KIace TO4HOCTU 5

2) 3aKpbIT

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasmep 180

FmapaBnnyeckoe ynpasneHue no
ynpaensrowemy aasneHuto, HD1

197.5

159. 1

=l

50150

AnekTpuyeckoe ynpasneHue,
ABYXNO3nUUOHHOe, EZ

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHNeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

MmapaBnnyeckoe ynpasrieHUe no
nepemeweHnro, HW

WcnonHeHwne ¢
nepekno4aTenem
B HyNeBOM
nonoxexmn, HWL

AneKTpuyeckoe yrnpasrneHue ¢
nponopunoHanbHbIM MarHuTom, EP

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasvep 180

FunpaBnuquKoe ynpaBrieHue no 4Yactore BpalleHus, DA
KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpOoeHHbIn, DA2

198

107

107

KnanaH perynupoBaHusi )XeCTKO HaCTPOEHHbIN U KnanaH
pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8

107

107

KnanaH perynmpoBaHusA XeCTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeavHeHus Ana 6noka ynpasneHusi, DA7

164.5

232.3

237.6 (D

107

107

|
48.5 (V)

|
==

164.5

MpucoeanHeHus

z

Y

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NnpyMeHeHneM B KOHCTPYKLMM
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

MoOMeHT 3aTsXKKu, max.

MpucoeguHeHne ynpaBnsioLLero AaBneHus (3aKpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm

MpycoeanHeHve ynpaBnsaioLLero AaBneHus
DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasmep 250

UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

343.4 B,A
265

|

OrpaHquHme OasBneHunsa

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHWeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

%.5
Ms
RV . A
e i ot o
e[l am K7 7 S
N R 33(T2)
(N «|  Knanman HD ‘ T
& G o N ; @ 2
: Knanan / i echods
MOANMTKM g2
13| My : 224.5 5 My
Knanan HD 270

T
®naHey SAE 214 2
J744 348.4 (9)
165-4 (E) 410

MexaHnyeckasd — |

HacTpowika

HyneBoro

MOsIOKEeHUst

KoHubl Banos

Z 3y6yatbin DIN 5480

1

183.5

145.5

S 3yGuarbii 1 3/4in 13T 8/16DP 1)

W55x2x30x26x9g (SAE J744 — 44-4 (D))
58 &8 _ 67
47 o %) 55
12 o =l 12
I N S > e
—|= | _|» —
o [ - o
S ] = -
& i
36| & 36| &
68 75
MpucoegnHeHna
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13
T, [peHax unu 3anveka macna DIN 3852
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852
My, Mg UamepeHust B nunusax A/B 2) DIN 3852
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852
X4, X, Mpucoea. anst Aasnenus ynpaen. (nepen apoccenem) 2) DIN 3852
G [aBneHune ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852
F., Bbixog counbTpa 2) DIN 3852
F. Bxoa counbTpa 2) DIN 3852
My JaeneHue A/B 2) DIN 3852
Y,, Y, Fernsteueranschifisse (nur HD1-Verst) DIN 3852

T By6uartei 2 1/4in 17T 8/16DP ')

& 80
% 58 o
g 15 ]{\g
=7 i
= 2 [l
Y,
=)
88
MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
11/2in -
M16x2; rny6. 21 CM. yKka3aHus no 6esonacHocTu
M42x2; rny6. 20 720 Nm
M42x2; rny6. 20 720 Nm
M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
M48x2; rny6. 22 960 Nm
M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
M33x2; rny6. 18 540 Nm
M33x2; rny6. 18 540 Nm
M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auenneHus 30° nnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHne Mo GOKOBbLIM MOBEPXHOCTAM, KIacc TOYHOCTU 5

2) 3aKpbIT

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepbl, Tunopasmep 250

MpapaBnu4yeckoe ynpaBneHue no
ynpaensowemy aasneHuto, HD1

dnekTpuyeckoe ynpasneHue,
AByxno3unuuoHHoe, EZ

107 |

Sull
Il

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NpyMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHBIN
yepTex.

Mapaenuyeckoe ynpaBneHue no

nepemeweHuo, HW

63

McnonHeHue ¢
nepeknoyarenem
B HyNeBOM
nonoxexun, HWL

AneKTpuyeckoe ynpasrneHue ¢
nponopuuoHanbHbIM MarHuTom, EP

Sull
[

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepebl, Tunopasmep 250

FunpaBaneCKoe ynpaBreHue no 4Yactore BpalleHus, DA
KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpoeHHbIn, DA2

107

(ikiadl)

107

KnanaH perynupoBaHus )XeCTKO HaCTPOEHHbIW U KnanaH
[ononHuTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8

194

278.3 (D)

263.3

/

229

162 (D)

=

107

194

107

KnanaH perynupoBaHus }X€CTKO HAaCTPOEHHbIN U
npucoeauHeHus ans 6noka ynpaeneHus, DA7

[0 )

[
N (2)]66.5

Rty

294.3

263.3

107

107

MpucoegnHeHun

z

Y

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHNeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTaHOBOYHbIN
yepTex.

MoMeHT 3aTsXKKu, max.

MpucoeanHeHne ynpaensoLiero AaBneHns (3akpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm

MpucoeamHeHne ynpaBnsoLLEero AaBneHns
DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

I'Iepe,q npUMMeHeHNneM B KOHCTPYKL UK
Pa3Mepb| CO CKBO3H bl M BaﬂOM 3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIV
yepTex.
NOO 6e3 BcnomorarensHoOro Hacoca, 6e3 CKBO3HOro Bana
FOO0 C BCnomMoraTtesibHbIM HAaCOCOM, 6e3 CKBO3HOro Bana
NG A1 (NoO) A1 (F00
e (N0O) A1 (Fo0)
/ @ g H 28 213,9 2234
H 40 220,2 235,7
] 56 239,4 256,4
— 71 2791 293,6
T *"* T - 90 287 301
N 125 320,9 326,4
» N 180 | 3709 3709

250 398,2 409

Al

FO01/KO1  ®naHey SAE J744 — 82-2 (A)
Btynka nog 3y6uatsiit Ban ANSI B92.1a-1976  5/8in 9T 16/32DP ') (SAE J744 — 16-4 (A))

M10x1.5: try6. 15 2) NG | A1(F01) A1(KO1)A2 A3 A4
M10x1,5; my6. 16,5 2) (NG 180, 250) A3 28 | 2279 2279 75 15
. égj 4 | 2397 242 9 9 18
T 56 | 2614 2549 10 10 18
< 2 Sy 71 | 2076 2076 9 10 17
8 p=s s Ag 9 | 304 304 9 8
F 125 | 3309 3309 105 9
¢ NOo—6 = : 180 | 3784 3784 75 75 155
= a2 250 | 4269 11 11 18
. 1064 A4

Al
(Jo ycTaHoBo4YHOrO chriaHua)

F02/K02 ®naneuy SAE J744 — 101-2 (B)
Brynka nog 3y6yatbii Bann ANSI B92.1a-1976  7/8in 13T 16/32DP ') (SAE J744 — 22-4 (B))

NG A1 A2 A3 Ad
NG 28, 40, 56 NG 71, 90, 125, 180, 250
28 2304 9,7 9,7
M12x1,75; ry6. 21 2) (NG 71, 90, 180, 250) 40 2407 11 1" 17
M12x1,75; rny6. 18 2) (NG 125 A3 .
M12x1,75; rny6. 19 2) ==i 56 2624 12 i 19.5
b i 71 3006 13 9,8 17
A
f \ 1 g 0 | 305 9 M 17
©
— —
o @ ol g 125 | 330,9 10 11 17
= s 180 | 381,4 11 11 19
\/ J- 250 | 4289 11 11 16
A\ HT—T—1
\Z d—
'——‘AZ
B 146 ol Al
o Al

(Jo ycTaHoBo4YHOrO chnaHua)

) ¥;ron 3auenneHus 30° nnockoe AHO nasa, LeHTpUpoBaHMe o GOKOBLIM NMOBEPXHOCTAM, KIacc TOYHOCTM 5
2) DIN 13, MOMEHTbI 3aTSKKM CM. B yKasaHusiX o 6e30mnacHoCTM

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepbl CO CKBO3HbIM Barniom

F04/K04 ®naney SAE J744 — 101-2 (B)
Brynka nopg 3y6uateinn Ban ANSI B92.1a-1976
NG 28, 40, 56 NG 71, 90, 125, 180, 250

M12x1,75; rny6. 21 2) (NG 71, 90, 180, 250)
M12x1,75; ry6. 18 2) (NG 125) A3

1in 15T 16/32DP 1)

M12x1,75; rny6.19 2 _ =
N
Q'q
WL* B BR=;
—
[S]
\ J 1
A Y HT1
W b
w L1 A2
174 146 o I A4
Al

(Jo yctaHoBO4YHOrO onaHua)

FO09/K09 ®naneu SAE J744 — 127-2 (C)
Brynka nopg 3y6uatein Ban ANSI B92.1a-1976

M16x2; rny6. 20 2) __ A3
©+—© | Y 5
M 7 \\ ™ h_ R
S w \\p) | El'
N | M
O+ © Il
il A2
181 Ad
213 Al

(Jo yctaHoBo4HOrO hnaHua)

FO07/K07 ®naneu SAE J744 — 127-2 (C)
Brynka nopg 3y6uatein Ban ANSI B92.1a-1976

1in 15T 16/32DP 1)

1 1/4in 14T 12/24DP ')

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen npMMeHeHWeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

(SAE J744 — 25-4 (B-B))

NG A1 A2 A3 A4
28 230,4 9,7 9,7

40 240,7 11 9,7 16
56 262,4 13 11 18,5
71 300,6 13 9,8 15,5
90 305 9 11 15
125 330,9 10 11 16,5
180 381,4 11 11 18
250 428,9 11 11 15,5

(SAE J744 — 25-4 (B-B))
NG | A1 A2 A3 A4
40 2447 14 14

(SAE J744 — 32-4 (C))

NG 56, 71, 250 NG 90, 125, 180 3) NG | A1 A2 A3 Ad
56 2664 15 14
) L HIS3 35 et 11 71 3036 15 135 20
M16x2; my6. 20 ©) (NG 56) M16x2; rny6. 23 2)
M16x2; my6. 24 2) (NG 71, 250) —l 90 309 13 14 205
¥ ) b 3 b
23 125 | 3359 15 155 22,5
Qg \ ¥ 0 180 | 3844 14 19
™
A IS 250 | 4259 14 16
ﬁ Fan ﬁ“ Yap 2 5‘ l I(;I
u \N) \&% W :: — I 3
S\ 6/ | l
oo 7 Ul
213 I Ad
1145 Al
181 (Jo ycTtaHoBO4YHOrO hnaHua)

1) Y;ron sauennexus 30° nnockoe AHO nasa, LeHTpUpoBaHme no 60KOBbLIM NOBEPXHOCTAM, KNacc TOMHOCTU 5
2) DIN 13, MOMEHTbI 3aTSDKKM CM. B yKasaHusix no 6esonacHocTn 2) NG 180 Tonbko ¢ dnaHuem SAE Ha 20TBepcTus

HYNG56: 0 32,7

()ARLEX

HRL MACHINERY



Pa3mepbl CO CKBO3HbIM Bariom

F73/K73  ®naney SAE J744 — 152-2/4 (D)

(IARLEX

HRL MACHINERY

Mepen NpyMeHeHeM B KOHCTPYKLK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLNIA YCTAHOBOYHbIN

YepTex.

A1 A2
309 12

A3
14

Brynka nop 3y6uatnii Ban DIN 5480 W35x2x30x16x9g
M20x2,5; rny6. 20 2) A3 NG
| [ ] 90
ﬁ \ | |
© <
1= o
16 188 s
N L
a 74NN ( A
I@ ‘ ) ' N
161,6 N A2
> ——-—
228,6 Al
266,6

Y

F69/K69 ®naneu SAE J744 — 152-2/4 (D)

Brtynka nog 3y64yateinn Ban ANSI B92.1a-1976

- . (Jo yctaHoBO4YHOMO onaHua)

1 3/4in 13T 8/16DP ')

(SAE J744 — 44-4 (D))

M20x2,5; rny6. 20 2) A3 NG A1 A2 A3
e 125 | 3439 18 14
) 180 | 391,9 20,9 18
250 | 4449 17
© <
- o -
A o I | N1 RN
g8 e
‘ Y |
L. 161,6 A2
. 228,6 N Al
L, 266,6 (0o yctaHoBOYHOrO hraHua)

F72/K72 ®naneu SAE J744 — 165-4 (E)

Brynka nog 3y6uyatbii Ban ANSI B92.1a-1976

M20x2,5; rny6. 20 2)

A0)
Y A

(&

O
\

(D
Y
M
\

224,5
270

1 3/4in 13T 8/16DP ')

(SAE J744 — 44-4 (D))

!

NG A1 A2 A3
A3
~ 180 3919 20,9 18
250 4449 17
o
Lo
=
S
y
| 1A

Al

(Jo ycTtaHoBo4YHOrO donaHua)

1) Y;ron 3auenneHns 30° nnockoe [AHO nasa, LeHTpUpoBaHue no GOKOBLIM NMOBEPXHOCTAM, KINacc TOYHOCTM 5
2) DIN 13, MOMEHTbI 3aTSDKKM CM. B YKa3aHUsSX MO HaAeKHOCTH

()ARLEX

HRL MACHINERY



BoamoxxHocTn ycTaHoBkM Ha A4V G

(IARLEX

HRL MACHINERY

A4VG - ckBo3HOM Ban Hacoc 2 - BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM CkBO3H.Ban
®naHey  Brynka nog Yen. A4VG A10V(S)0/31 A10V(S)0/52 A4FO A11VO A10VG  Lllectep.Hacoc| mocTaBn.
3ybuat. Ban 0603H. NG (an) NG (san) NG (san) NG (an) NG (san) NG (ean) HapyxH.3auenn| ana NG
82-2(A)  5/8in F/KO01 - 18 (U) 10 (U) - - - ana F 28...250
NG 4-22 1)
101-2(B) 7/8in F/K02 - 28 (S,R) 28 (S,R) 16(S),22(S) - 18 (S) KoHctp.paam. N|  28...250
NG 20-32 1)
45 (V) 45 (U,w) 28 (S) KoHctp.pasm.G
NG 38-45 1)
1in F/K04 28 (S) 45 (S,R) 45 (S,R) — 40(S)  28(S),45(S) — 28...250
60 (U,W
1272 (C) 1in F/K09 40 (V) - - - - - - 40
1 1/4in FIKO7 | 40(S),56(S) 71(S\R) - - 60 (S) 63 (S) - 56...250
71(S) 100 (U) 85 (U)
152-2/4 (D) W35 FIK73 90 (2) - - - - - - 90
1 3/4in FIK69 | 90 (S),125(S) 140(S) - - 95 (S), 130 (S) - - 125...250
165-4 (E) 1 3/4in FIK72 | 180 (S), 250 (S) - - - 190 (S), 260 (S) - - 180...250
KombuHauusa HacocoBs A4VG + A4VG
Oowasna anuHa A
A4VG A4VG (Hacoc 2) )
(Hacoc 1) NG 28 NG 40 NG 56 NG 71 NG 90 NG 125 NG 180 NG 250
NG 28 453,8 — — — — — — —
NG 40 4641 480,4 — — — — — —
NG 56 485,8 502,1 522,8 — — — — —
NG 71 5240 539,3 560,0 597,2 — — — —
NG 90 528,4 5447 565,4 602,6 610,0 — — —
NG 125 554,3 571,6 592,3 629,5 644.,9 670,3 — —
NG 180 604,8 620,1 640,8 678,0 692,9 718,3 762,8 —
NG 250 652,3 661,6 682,3 719,5 7459 771,3 815,8 854,8
1) Hacoc 2 6e3 cKBO3HOro Bana 1 ¢ Hacocom noakavku, F00
Mcnonb3oBaHne KOMOUHALMN HAaCOCOB MO3BOMNAET NONYYNUTb
[Ba HE3aBMCUMMbIX KOHTYpa 0e3 genuTenen noToka.
Mpu 3akaze koMOUHaLMM 0603Ha4YeHNs TUNOB HacocoB 1 1 2
COeOUNHSAIIOTCS 3HAKOM “+°.
Hanpumep:
A4VG56EP1D1/32R-NAC02F073S + A4VG56EP1D1/32R-NSC02F003S
Mpw coeguHeHun ABYX HACOCOB OAHOIO TUMopasmepa A4VG
ZonyckaeTcs yckopeHne max. 10 g (= 98,1 m/s?) 6e3 (Hacoc 1) |

[OMOSHUTENbBHOrO ynopa.

Mpu atom mbl pekomeHgyem oT NG 71 ncnonb3oBaTtb
YCTaHOBOYHbIE dhriaHLbl Ha 4 OTBEPCTUS.

Mpu komBrHaumm 6onee AByX HACOCOB HEOOXOANMO

paccyMTaTh YCTaHOBOYHBIV ¢hriaHew, Ha A0oMNyCUMbIA MOMEHT

OT Macchbl.

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

MexaHu4yeckoe orpaHuyeHmne xoga, M

YnopHble 60NTbI ANA OrpaHUYeHNUst 06enx BenuunH Vg max

Pasmepbl
NG M1 M2 M3 M4 0
28 110,6 max. 40,1 24 -
40 110,6 max. 38,1 24 - -
56 130,5 max. 44 25,5 - =
71 1354 max. 86,3 - 28,5 o
920 147 max. 95,7 31,5 -
125 162  max. 104,5 - 35,5 ;
180 181,6 max. 138,7 38 -
250 198,9 max. 174,8 39,5 -
=
Fa Fal Fe FSMBB
NS ! = r
el =
th\
o el |
o o lgd
Ml
6 MH S MA A
/

4
Mex.orpaHnyerune xoga, M Y

[MpncoegnHeHna X; n X, gaBneHna HacTtpomku, T

Pasmepbl

NG T1 T2 T3 T4 X3, X4 2
28 92 40,1 - 24 M12x1,5

40 92 38,1 - 24 M12x1,5 N

56 104,5 44 - 25 M12x1,5 ) ﬁb/
7 113,5 86,3 28 - M12x1,5 j

90 111,5 95,7 - 30 M12x1,5 f]f[[

125 136 104,5 34 - M12x1,5 LS
180 146,5 138,7 - 35 M12x1,5

250 164,5 174,8 - 38 M16x1,5

T1

Fa Fal Fe FSMBB

j —

11
L

I\V

s T ”élii}EZH

o =
4 .

T1IT2 X1 X3 X4 X2 ¢ MH S MA A

7
) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuit Faq 1 Fg X

()ARLEX

HRL MACHINERY



CxemMbl ounsTpaumnm

CTtaHpaprt: ¢ounbTpaumns B IMHUKM BCacbiBaHUA
BCMomMoraTenbHOro Hacoca, S

Mcnonb3oBaHme cTaHgapTHOro cnocoba NpeanoyYTUTENBHO.

Mcnonb3oBaHne dunsrpa: 6e3 Gaiinaca

PeKOMeH,EI,yeTCﬂI C MHOMKATOPOM 3arpAa3HeHns

ConpoTtueneHne uUNLTpoaneMeHTa:

npn v = 30 mm?/s, N = Nimax Ap <0,1 bar

npn v = 1000 mm2/s, N = Nmax Ap < 0,3 bar
[JasneHue Ha npucoeamHeHnn S Hacoca:

npu v = 30 mm?/s p =0,8 bar

npu xonoaH.nycke (v = 1600 mm?/s, n < 1000 min™) _ p>0,5bar
dunbTp B 06bEM NOCTABKM HE BXOOUT.

Cxema cTaH[apTHOro UCNONHeHUs S

b;ﬁwwu a
R M PS Fo Fal Fe FSMBB

|
S L|

= 0] T %;}EZI

112 X X2 G MH S MA A

BapuaHT: BHewHAA noanuTka, E

OT0T BapuaHTt ncnonb3dyetTcd and ncnonHeHun 6es
BCTPOEHHOro BCcrnomMorateribHoro Hacoca.

OTtBepcTue S 3aKpbITo.
Mognutka ocylecTBnseTcs Yepes npucoegmHerne Fa.

YcraHoBka dunerpa: OTOEeNbHO

[ns obecnevyeHnss HagexHon paboTbl HEOGX0AMMO
rapaHTMpoBaTb Kacc YMCTOTbl Macra, NoJaBaeMoro B
npucoeanHeHune F, (cm. cTp. 5).

Cxema BapmaHTa E (BHelwHAs nognuTka)

o]
(on
%
o
el
w)

Fo Fal FeFSMBB

———3
[ |
SK .

-

=Tl

— §
b

4
4

(IARLEX

HRL MACHINERY

BapuaHT: dmnbsTpaums B HanopHoOW NMMHUM BcnoMoraresb-
HOro Hacoca, Yepe3 NpucoeauHeHus ans
BHeLWHeN (hunsrpaumm KOHTypa nognuTku, D.

MpucoenuHenune F, : BXxog domnsrpa
MpucoeguHenne F, : Boixog dounstpa

WcnonHeHne dunbtpa: He pekoMeHAayeTcs1, PUnsTp C
Garnacom; npu Ncnonb3oBaHUM unsTpa
¢ bannacom npocum caenarb 3anpoc.

PeKomer,yeTcn: WHOWKATOpP 3arpAa3HeHns

BHuMaHwe:
[Onsa ncnonHernun DG (naBneHue ynpasneHus He U3 KOHTypa
NoAnuTKN) NPUMEHATL:

®unbTp ¢ Gaiinacom 1 ¢ UHAUKATOPOM 3arpsi3HEHUS]

YcTaHoBka dounbsTpa: OTAENbHO B NUHWUMN AaBneHus
ConpoTtueneHne uULTpoanieMeHTa:

npu v = 30 mm?/s Ap < 1 bar

npyv XONogHOM nycke Ap < 3 bar

(NpPYIMEHMMO BO BCEM AyanasoHe YacToTbl BPALLEHUS Niin — Nmax)
®duUnbTp B 06bEM NOCTaBKU HE BXOOUT.

Cxema BapuaHTa D

\J\E)j
R Fa ‘ Fal Fel FSMB B
L i — i

Sk "

: £
g S
]

iy T Wé';m

|
15 ma A

12 X X2 6 MH

()ARLEX

HRL MACHINERY



CxemMbl unbsTpaunm

BapuaHT: cunsTpaumns B HAaNOPHOW JIMHUKM
BCMOMOraTefibHOro Hacoca, ¢ KnanaHom
XONOAHOrO NyCcKa U NPUCOeaUHEHNAMN ANs
BHellHel unbTpaumm KoHTypa nognutku, K

VcnonHeHne nogobHo BapmaHTy D, HO ¢ knanaHom
XOrI0AHOrO NycKa:

— lMpucoepnHuTenbHas nnTa cHabeHa KnarnaHoM XOrogHoro
MnycKa, YTO 3aLLMLLaeT YCTaHOBKy OT noBpexxaeHuin. KnanaH
OTKPLIBAETCH MPU COMPOTUBIEHUM NMOTOKY Ap = 6 bar.

MpucoennHenue F. : BXoQ B hunbtp (Ha KranaHe XonoaHoro
nycka)

MpucoenunHenue F, : Bbixon 13 chunstpa

YcTaHoBKa unbTpa OTAENbHO B NIMHWUM AaBrneHus
dunbTp B 06bEM NOCTABKU HE BXOAUT.

Cxema BapmaHTa K (C knanaHom XornogHoro nycka)

N

o o e
po | AL PS Fal MB B
z ! — |
rsx- ;%7 [ N %
% g
- el [
) ) s
o ol
12 X X2 6 MH LS MA A

Pa3smep ansa BapuaHTa K (C knanaHom XonogHoro nycka)

K3

K2
NG | K1 K2 K3 F.") Trmax. 2)
40 | 1225 1987 0  M18x1,5;my6.15 140 Nm
56 | 1255 2154 0  M18x1,5;my6.15 140 Nm
71 | 1455 2390 8  M26x1,5; my6. 16 230 Nm
90 | 1395 2485 24 M26x1,5; my6.16 230 Nm
125 | 1720 267,9 20 M33x2;rmy6.18 540 Nm
180 | 1730 311,9 3  M33x2;rmy6.18 540 Nm
1) DIN 3852

2) KpYTALNA MOMEHT 3aTSHKKM, Max.

(IARLEX

HRL MACHINERY

BapwmaHT: cdmnbTpauma B HaNOpPHOW NUHUKN
BCnoMoraTtenibHOro Hacoca, unLTP BCTPOEH,
BXOAMUT B nocTaBky, F

VcnonHeHne dunstpa 6e3 Galinaca

ToHKOCTb hunbTpaumm (absolut) 20 um
Matepuan cdunsrpa CTEKITOBOJTOKHO
Jonyctnumoe aaeneHve 100 bar
YcTtaHoBKa unbetpa Ha Hacoc

BHumaHue:

— OUNBTP OCHALLEH KNanaHoM XONoAHOro nycka, 4To
3alLMLLAET YCTAaHOBKY OT MOBPEXOEHUMN.
KnanaH oTKpbIBaeTCs Npum COMPOTUBNEHWM NMOTOKY Ap = 6 bar.

PekomeHnayeTcs: € MHAOMKaTOpOM 3arpsisHeHus (Bap.P, L, M)

(nepenap gasnexun Ap = 5 bar)
XapakTtepuctuku counsrpoB

Mepenaa gaeneHnin/BennymnHa pacxoga no 1ISO 3968
(Npn He3arpsaA3HEeHHOM (PUNLTPO3NEMEHE).

100 ¢ ‘
H — — 1000 mm2/s
1 —— 30 mm2/s
NG 180
E N~
2 NG40.56 | -7 | =% “NG12s
Q_lo =
=
T - =
g NG 71...90 — == NG 125
g \
L~ /
g NG 40...56 1~ NG18&
c 1
(]
Q.
()]
C
NG 71...90
01
10 50 100 200
Pacxop, L/min
Cxema BapuaHTa F (CO BCTPOEHHbIM chunsTpom)
N B
J
R Fa MB B
L — * |
; )
N
04 e [
) ) L
e * |
1712 X X2 ¢ MH LS MA A

()ARLEX

HRL MACHINERY



CxemMbl ounsTpaumnm

BapuaHT: ¢unbTpauusi B HaNnOpHOM NIUHUK
BCrnoMoraTtesnibHOro Hacoca, (hULTP BCTPOEH,
BXOAMUT B NOCTaBKY C BU3yalnbHbIM U 3MeKTpU-
YeCKUM MHAUKATOPOM 3arpsisHeHusi, M

dunbrpaumsa nogobHo BapmaHTy F, HO € BU3yanbHbIM U
ANEKTPUYECKUM MHONKATOPOM 3arpsA3HeHust.

Bug curHana: anektpuyeckuii 1 Bu3yanbHbIi (nammnom)

Mepenag naesnenni (naeneHue cpabatbiBaHms) Ap = 5 bar
Makc. MoLHOCTb nepekntodeHns npu 24 V DC 60 W

Cxema BapuaHTa M

Namna moxeT GbITb NOAKMNOYEHA K HOPMarbHO
pa3oMKHyTOMY (3) N 3aMKHYTOMY (2) KOHTaKTY.

L9
Oy
0, L p T
R | FHEDE e Fa| MB B
I ! —— T

L

3 T iEd

Ml
T2 X X2 6 MH 9 MA A

BapuaHT: cunsTpaumsi B HAaNOPHOW JIMHUK
BCNOMOraTenbHOro Hacoca, (hoMnLTP BCTPOEH,
BXOQMWT B NOCTaBKY C BU3yasibHbIM
VMHOVKaTOPOM 3arpsisHeHus1, P

McnonHeHne nogo6Ho BapuaHTy F,HOC BU3yarbHbIM
MHONKATOPOM 3arpAa3HeHus.

Bua curhana: 3eJ'IeHOG/KpaCH09 OKOLLUKO

Mepenap paeneHuii (aaeneHune cpabartbiBaHus) Ap = 5 bar

Cxema BapuaHTta P

o)
(o)
fiv
i
>l
E2N
o
)
wn
-
ﬁj
[
=
[S]
w

Fa

4
4
4

-=

|
A
9|

(IARLEX

HRL MACHINERY

BapuaHT: c¢hunbTpaums B HanopHom NUHUKN
BCcnoMoraTtenbHOro Hacoca, (ounsTp BCTPOEH,
BXOAUT B MNOCTaBKY C 3NIEKTPUYECKUM
MHAMKATOPOM 3arpsAisHeHus, L

dunerpaumnsa nogobHa BapunaHTy F, HO € anekTpuyeckum
WHAMKATOPOM 3arpsi3HeHus.

Bua curHana: anektpuyeckui

Mepenaa naesnenn (naeneHue cpabatbiBaHms) Ap = 5 bar

MowHocTb nepekntoveHuns npu 24 V DC 60 W
Cxema BapuaHTa L =
J
R Fal MB B
| + * ¥ T

- L ||

i r i
s R L

| ) e ] al| |

|

N |

Pasmepbl co BCTpoeHHbIM unbsTpom (BapuaHTel F, P, L, M)

BapwuaHT L,

Hl %/M BapwuaHT F

P - =

[F3
|

F7
F6

— 7 [
~
D
H
=t
)

g
i

Bup A (vacTb), noBepHyT Ha 90°
BapwmaHTt L Bapuant M
Namna v anekTp.curHan

Bapuant P

AnekTp.curHan

OKoLLKO

. o
o -
® [ris w
. i
o
w
F4 F4 F4

NG |F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10
40 |201,7 47,7 160 175 135 0 42 785 122 125

56 (2184 64,4 163 178 138 0 42 785 122 125

p—

]
.
(£
q
|
£

4 ]
*

12 X X2 6 MH S MA A

L

71 (239 46,5 185 2035 155 16 29 655 109 112

90 (2485 56 179 1975 149 0 45 81,5 125 128

125(2359 594 201 2195 171 0 53 895 133 136

180(279,9 40,3 202 2204 171,9 17 36 725 116 119

()ARLEX

HRL MACHINERY



YkasaTternb HakoHa

SHGKTpMHeCKMVI OaTHUK yrna HakrnoHa, R

B ykasaTene yrna HaknoHa nokasbiBatoLemM COCTOsIHWE
HaCTPOWKN Hacoca, UCMOoSb3yeTCst ANEKTPUYECKUIA AaTUUK.
OH BbIMNOSIHEH a MPOYHOM FrepMETMYHOM KOpryce U nveet
BCTPOEHHYIO 3NEKTPOHUKY, MPUIrOAHY0 ANt UCMOSb30BaHUS
B rPY30BbIX MaLUMHAX.

Hatunk, paboTatowmin Ha ocHoBe achdbekTa Xonna, BblaaeT
CcurHan B BUAE HarnpsikeHusl, MPonopLMOHanbHoro yriy
HakrnoHa (cm. Tabnuuy Huxe).

TexHU4eckue napameTpbl

OnekTtponuTtanue Uy 10...30 V DC
MoTpebrnsiembii Tok <15 mA
BbixogHoe HanpspkeHne U, 0,5.45V
ConpoTuBneHne Harpysku =20 kQ

3alumTa oT NepenontoCcoBKN KoHTponbHoe HanpsikeHue

OTHOCTUTENNbHO MacCChbl

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHUsi curHana Ha Maccy

CronkocTb kK EMV no DIN 40839
EN 55025, ISO/EN 14982,
ISO 11452, ISO 7637-1

JeTtanbHo no 3anpocy

Paboyasi Temneparypa -40° C...+125° C

BubpocToiikocTb
konebaHus cuHycoma. EN 60068-2-6  4g/22...500 Hz
konebaHus wymosble IEC 68-2-36 min. 0,02¢? / Hz

YaapHas NpoYHOCTb:

OnutenbHoe Bo3gencTeue |IEC 68-2-29 10g/ 15 ms
CteneHb 3awmtbl DIN/EN 60529 IP67 n IP69K
Marepuan kopnyca nnacrtmacca

(IARLEX

HRL MACHINERY

Cxema
3MNeKTPUYECKNIA JaTYKK yria noBopoTa

Fo Fol FeFSMBB

jE—

k)
J

ol
MA A

Bua V (4actb)
HemMaluTabHbIN

R

Hanpsax.Ha U, Macca
HanpsikeHne Ha Bbixope BeioAS Us
Hanpaen.Bpaw,. HanpaBn.notoka Hanpsix.Ha Bbixoge
npu Vgo npy Vg max NG A B (o3
BNpaBo AkB 25V 45V 28 56,6 94 119
B kA 25V 0,5V 40 58,6 96 119
BrEBO BkA 25V 45V 56 60,5 97,5 128,5
AkB 25V 0,5V 71 71,6 108,6 137,5
90 70,7 107,7 145,5
125 78 115 152,5
180 100,7 137,7 153,5
250 105,1 142,1 180,5

OTBeTHbIN WTEKep

MpucoeanHutenbHbli wWtekep AMP Superseal 1,5; 3-NontocHsIN,

nagenve Ne 2602132 BkntoyaeT: AMP-Nr.

— 1 Kopnyc, 3-NontCHbIN 282087-1
— 3 OTAEenbHbIX YNIOTHUTENS NPOBOAOB, XenTbiX _ 281934-2
— 3 koHTakta 1,8 - 3,3 mm 283025-1

()ARLEX

HRL MACHINERY



LUTeKepr anda marHMToB

(tToneko ana EP, EZ, DA)

DEUTSCH-Stecker 3anuTbin (2-nontocHbIN)
O603HayeHne: DT04-2P-EP04
Bes gByHanpaBneHHbIX racawmx AModoB (CTaHaapT) P

C OByHanpaBneHHbIMW racsawumy avoaamm (BapuaHT
Tonbko ansa EZ, DA) Q

MpucoeAuHUTENLHbLIN LWITEKEP

BKIIOYaET: obosHayeHne DT
— 1 kopnyc DT06-2S-EP04
— 1 BCcTaBky w2Ss

— 2 Bykcbl 0462-201-16141

[NpuncoegMHUTENbHBIN LUTEKEP B NOCTaBKy He BXOOUT U
MOXeT ObITb NOCTaBMEH Mo oTAenbHOMY 3aKaasy.

CteneHb 3awmTthl o DIN/EN 60529: IP67 n IP69K

WcnonHeHnne Q ¢ AoByHanpasneHHbIMU racaLuMmMmn AMoAaMM
NOCTaBMSETCA Kak BapuaHT TONMbKO ANt MarHUTOB Mpwu
Buaax ynpasnexHnsa EZ n DA.

3alumTHOE NoJKMYeHre C ABYHaNpaBneHHbIMU racAawumm
avogamy HeobxoAMMO AN orpaHnyeHns 3abpocos
HanpskeHuin. Takne 3abpockl NOSABASIOTCA Npu
cpabaTbiBaHUM NepeknodaTenen, KOHTaKTOB pere, a Takke
NPU CHATUM HaXOOSALLMXCS NOA, HANPXKXEHNEM LUTEKEPOB.

36

~ —
- (s2]
H : |

50
68,5

CxeMbl nogKno4YeHus

6e3 racalmx anoaos C [ByHanpaBeHHbIMU

racsmMm amogamm

(IARLEX

HRL MACHINERY

DEUTSCH-Stecker c kabenem (2-nontocHbIN)
O603HaueHune: DT04-2P-EP04

Bes oByHanpaBneHHbIX racsmx AMoaos T

MpucoeanHNUTENbLHbIN LWITEKEP
LUtekep DT06-2S-EP04, BkniovaeT:
o6o3HaveHne DT - 1 kopnyc
DT06-2S-EP04 — 1 BcTaBky
W28

— 2 Bykcbl

0462-201-16141

MprcoeanHUTENbHBIN LUTEKeP B MOCTABKY HE BXOOUT U
MOXeT GblTb NOCTaBIIEH MO OTAENIbHOMY 3aKasy.

CteneHb 3awmTtbl no DIN/EN 60529: IP67 n IP69K

W

313 -5

=
1
137

[ L1

Hirschmann-Stecker no
DIN EN 175 301-803-A /ISO 4400

Bes gByHanpaBneHHbIX racswmx AMoa0os H
MpucoeguHUTENbHBLIN WITEKEP BXOAMT B NMOCTaBKY Hacoca.
CteneHb 3awmThbl no kK DIN/EN 60529: IP65

YNNoTHUTENbHOe KombLo B pe3bboBOM NpucoeanHeHnn
kabensa (M16x1,5) nogxoguT ons ouameTpoB Npoeogda oT
4,5 mm go 10 mm.

<
PesbboBoe npu- ‘ -

coenvHeHve kaberns |
= N\

|

1

|

i
137

L1l

50
68,5

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

KnanaH gonosIHUTENBHOro perynmnpoBaHns

JTlo6oe ymeHblUeHVe OaBneHust ynpaBrneHusi NoOBOPOTOM Pa3mepbl
pblyara, He3aBMCUMO OT YaCTOTbl BpaLLEHUsl, MaKC. yron
nosopota 90°, nonoXeHue pblyara - nobdoe. 72

KnanaH pasmellaetcs oTaenbHO OT HAacoca U COEAUHSIETCS
¢ npucoepnHeHnem Ps Hacoca Tpybonposogom
(MakcumanbHas anvHa ok. 2 m).

KnanaH gononHuTtensHoro perynupoBaHua 3aka3bliBaeTcsA

OTAENbHO. ¢8
NG Ne uspenua HanpaBneHue = -
noBopoTa -
28, 40, 56, 71, 90 R902048734 BnpaBo | | -
R902048735 srneso - 2 . DIN 912
125 R902048740 BnpaBso 24.5 MomeHT 3arsixku 25 Nm
R902048741 BneBo
180, 250 R902048744 BnpaBo BrpaBso
R902048745 BneBo =
BHVMaHMWe: knanaH A0MNONHUTENBHOMO PErynMpoBaHuns N . B M
NPVYMEHSIETCA He3aBUCMMO OT Grioka B Y
yrpaBneHus. a2
BrneBo
KnanaH gononHutensHoro 90°
perynupoBaHus (cMm. Ne nsgenus) MaKe. yron
b Ei”i.m(;"* E%
R ral BRI PS. I Fo Fal Fe FSMB B MpucoeanHexnuns
T J—— ™
- B . | MomeHT 3aTsKku
U B N r'—J t X [HaBneHue
- R L
%z @ = DIN 3852 M14x1.5; my6.12 80 Nm
i = 0, T bak
M ) — — DIN 3852 M14x1.5; rny6.12 80 Nm
| LR
oy * ™
12 X X2 6 MH S MA A

ya
l/
I'Mp,paBanecxoe ynpaBrieHue no 4acTtoTte BpalleHus,

DA, c otaensHoO YCTaHOBNEHHbIM KilanaHom
AONOJTHUTEJIbHOIO perynimpoBaHus.

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

YcnoBua coeguHeHus

Bo n3bexaHune kacaHusl BpallalLmxcsa aetanen (BTynku mydTbl) M HENOABWXKHBIX YacTen (Koprnyca, CTOMOPHOTO KOmnbLa)
HeobX0AUMO y4MTbIBaTb YCIOBUS COEAMHEHWS, 3aBuCsLLee OT TunopasMepa v 3ybyaroro Bana.

Tunopasmepsbl 28 1 40 (C BLITOYKOWN):

— 3ybuatble Banbl SAE n DIN
YuntbiBanTe anametp BbiToukn (NG 28: O 72, NG 40: O 80).

Tunopasmepsbl 56 Ao 250 (6e3 BbITOUKM):

— 3ybuatbii Ban SAE (Banbl S nnn T)
HapyxHbii gnameTp BTYnKku MydThl B Nnpegenax bypta Bana (pa3mep Xz — X3) OMKEH ObITb MEHbLUE BHYTPEHHETO
JuameTpa CTOMOPHOro Komnbua da.

— 3y6uatbii Ban DIN (Banbl Z unu A)
HapyxHbIi aguameTp BTyNkn MydThl B Npeaenax Oypta Bana (pasmep Xz — X3) OMMKEH ObITb MEHbLUE BHYTPEHHEro
auameTpa kopnyca ds.

3y6uaTbin SAE (3y6bs no ANSI B92.1a-1976) 3y6uaTtbiin DIN(3y6bs no DIN 5480)
X2 X2
7 (toneko NG 28 un 40) 7 (tonbko NG 28 1 40)
X1 X1
Btynka mydTbl Btynka mydTbl
I I I
[ [ LT
) %: ) %r
Sl = ||| = ol o ——= =
3| 21238 5 === - 3| z| 23| 3 ==l | 2
Nig xs N2 xa
(SRR (SRR
NG Dd1 |:|d2 min |:|d3 Dd4 X1 X2 X3 X4
28 35 43,4 55 10,1 101,6 3,3 *02 9,5 05 8'%% 10*32
40 40 51,4 63 0,1 127 4,3 %02 12,7 05 8'%3 10"32
56 40 54,4 68 +0,1 127 7,0 *02 12,7 05 892 10*32
71 45 66,5 81101 127 7,0 *0.2 12,7 05 8'%% 1033
920 50 66,5 81101 152,4 6,8 *0.2 12,7 05 8'%% 10*32
125 55 76,3 91 0,1 152,4 7,0 *02 12,7 05 8'%% 10*92
180 60 88 107 20,1 165,1 7,4 02 15,9 g5 8'%% 10%32
250 75 104,6 121 165,1 6,3 *0.2 15,9 05 8'%% 10*32

()ARLEX

HRL MACHINERY



(IARLEX

HRL MACHINERY

YKkasaHusi No ycTaHOBKE 1 3anycky B paboTy

OGLwwue TpeGoBaHUsA

Mpwn 3anycke B pa60Ty M B Xo4e aKcnnyaTtaunn Kopnyc Hacoca AOJTKeH ObITb 3aMONHEH Macnom (H606XO,D,VIMO 3aJ'IIABaTb).

3anyckaTb B paboTy HY)XXHO C ManbiMy 06opoTamu 1 NPY HU3KOM AaBMeHMM 40 NMOSHOMo yAaneHus Bo3ayxa.

Mpu ANUTENLHOM BbICTaUBaHMKM Macro U3 Kopryca MOXET BbiTekaTb no Tpybonposogam. MNpy NOBTOPHOM 3anycke

Heobxogumo obecnevnTb 3anofiHeHne Kopnyca.

JpeHaxHbI NOTOK JOSMKEH OTBOAMTLCS OT Hamboree BbICOKO pacrofioKeHHOro NPUCOeanHEHUs Ha kopnyce. He
JornycKkaeTca AaBneHne BcacbiBaHNs HUWXe MuHuManbHoro 0,8 bar absolut (npu xonogHom 3anycke 0,5 bar absolut).

Pabouee nonoxeHune

JTo6oe. Ona NG 71...250 nonoxeHue "sasiom egepx" oroBapvsaiTe, Nnoxanyncra, npu 3akase (Hacoc OyaeT NocTaBrneH ¢
OononHUTENbHLIM OTBEPCTMEM ANS yaaneHust Bo3gyxa R4 B paiioHe dnaHua).

YcTtaHoBKa nop 6akom
Hacoc Hwxe MunH.ypoBHA macna B 6ake (ctaHgapT).

— Mepen 3anyCKOM 3alnTb HacocC 4Yepes
BbICOKOpACMNOoNoXeHHOoe ApeHaXXHoe OoTBepCcTune

— Y6eguTbcs, YTO KOPMYC HAcoca 3anofHeH NOSTHOCTbIO
(Bo3gyx BbINYCTUTL Yepes oTBepcTue R4). Bo3gywHas
MoMNoCTb B 30HE NOALLUMMHMKOB MPUBOAUT K MOBPEXOEHMNIO
Hacoca.

- PeKOMeH,D,yeTCFl 3anofiHNTb JINHUIO BCaCbIBaHUA.

— Hauatb pabotbl npu H13KMx obopoTax Hacoca Ao
3arnorfHeHMs cucTemMbl Hacoca (KOHTPOIb: Macro
BbiTeKkaeT 13 oteepcTust G 6e3 nysbipein, Macno yepes
N3MEPUTENBHYH NTIMHUIO OTBOAUTL B Hak)

— BbInycTuTb BO3ayX U3 Hacoca B MONOXeHWM "Bnok
ynpaBneHusi ceepxy"”

— MuHumaneHoe norpyxeHue Tpyb BcacbiBaHMSA 1 ApeHaxa
B H6ake: 200 mm (OT MMHMMarNbLHOIO YPOBHSA Macna)

— BbinycTuTb BO3OYyX M3 3aMKHYTOrO KOHTYpa (JOMONHUTENBHO):
- y perynupyemoro motopa A6VM: yepes otBepctne G
- y MOTOpAa C KrarnaHoM MpoKayku: BbiMycKaTb BO3OYX HE HyXHO.

YcTtaHoBKa Hag 6akom
Hacoc BbllLe MYUHUMarbHOro YpoBHS Macrna B Gake

— MeponpusTusi CM. yCTaHOBKY nof, 6akom
— Pabouee nonoxeHve (Banom BBEPX)

Mocne ANUTENbHOro BbICTanuBaHWs Macro 13 Kopnyca
MOXET BbITeUb Yepes kaHan apeHaxka (Bo3ayx NpoHukaeT
yepes ynnoTHeHWe Bana). MoaTomMy npy NOBTOPHOM
3anycke cmaska NoALMNHUKOB HeJocTaTouHa. BeiTekaHne
macna MOXHO NPefoTBPaTUTL YCTaHOBKOW 0GpaTHOro
KnanaHa (gaeneHue oTkpbiTus 0,5 bar) B kaHan apeHaxa.

Mpwn 3anycke B paGOTy Hacoc o6s3aTenbHO HY>KHO 3anunTb
vyepes oTBepCTuUe ApeHaxa n BbliNnyCTUTb BO3OyX Yepes
[ononHuTensHoe oTeepctme Ry. PeKomeH,u,yeTc;!
3anoJyIHUTb NIMHNIO BCaCbIBaHUA.

— BHuMMaHue:- makcumansHO fonyckaemasi BbicoTa
BcacbiBaHUs hmax = 800 mm
- MMHUMarbHO AOMYCTUMOE AaBreHVe
BCaCbIBaHWS HA NPUCOEAUHEHNN S
(cm. cTp. 5)

()ARLEX

HRL MACHINERY





